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ВСТУП 

 

Управління освіти Нововолинської міської ради Волинської області  

проводить цілеспрямовану роботу щодо створення високоефективної системи 

якісних освітніх послуг, створення умов для розвитку особистості і творчої 

самореалізації кожного громадянина через систему багатопрофільної, 

різнорівневої дошкільної,  загальної  середньої  та  позашкільної освіти,  

забезпечення доступності освіти для всіх, хто її потребує, виховання 

відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та 

спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, збагачення 

на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу 

українського народу, підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення 

сталого розвитку України та її європейського вибору, розвитку системи освіти в 

громаді з урахуванням досягнутого в результаті виконання попередніх завдань, 

а також актуальних сьогоденних і стратегічних завдань освітньої сфери громади.  

Відповідаючи в межах компетенції за здійснення освітньої політики на всіх 

рівнях дошкільної, повної загальної середньої освіти, позашкільної освіти  в 

основі планування роботи управління є виконання Концепції державної політики 

у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», 

Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей», державних, регіональних і місцевих 

програм.  

Водночас заходи Плану роботи управління освіти Нововолинської міської 

ради Волинської області на 2024 рік спрямовано на дотримання і забезпечення 

виконання основних положень Конституції України, указів Президента України, 

постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та 

районної державних адміністрацій, міського голови Нововолинської міської 

ради, рішень сесій обласної, районної та міської рад, нормативних та 

розпорядчих документів Міністерства освіти і науки України, управляння  освіти 

і науки облдержадміністрації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. АНАЛІЗ ДИНАМІКИ ТА ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 

ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ НОВОВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ У  2023 РОЦІ 

 

«Розвиток освіти прогнозується на десятиліття наперед. І особливо зараз, в 

умовах повномасштабної війни, наша країна має чітко розуміти, яким буде світ, 

аби відповідно реагувати і розробляти освітні стратегії на глобальному й 

локальному рівнях. Утім, є ще один, чи не найкритичніший, виклик, — це 

людський ресурс… Щоб ефективно працювати з усіма викликами, які постали 

перед освітою, необхідно отримувати вичерпні та об’єктивні аналітичні дані», — 

зауважив Оксен Лісовий , Міністр освіти і науки України.  

Дошкільна освіта 

Дошкільна освіта – обов’язкова складова системи безперервної освіти в 

Україні. Відповідно до основних положень Закону України «Про освіту», «Про 

дошкільну освіту», Концепції освіти дітей раннього та дошкільного віку у 

закладах дошкільної освіти Нововолинської міської територіальної громади 

створено умови для забезпечення реалізації права дітей на здобуття дошкільної 

освіти, організації належних умов для їх фізичного, інтелектуального, 

соціального і духовного розвитку.  

У зв’язку із введенням воєнного стану, на виконання Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 

року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» освітній процес у всіх 

закладах дошкільної освіти було призупинено. Згідно із рекомендаціями щодо 

організації укриття в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту 

персоналу та дітей (учнів, студентів) закладів освіти (додаток до листа ДСНС від 

14.06.2022 року №03-1870/162-2) облаштовано найпростіші укриття в усіх 11 

закладах дошкільної освіти. 

У зв’язку з відсутністю дітей Низкиницький ЗДО призупинив діяльність із 

01.03.2023 року (рішення Нововолинської міської ради №19/34 від 15 лютого 

2023 року). 

Списковий склад дітей у 11 закладах дошкільної освіти, які відновили свою 

роботу, становить 1414 дитину проти 1561 дитина у 2022 році, 1736 дітей у 2021 

році. 

Всього функціонує 85 груп, у тому числі і для дітей віком від 3-х років і 

старше – 68 груп, від 1 до 3-х років – 17 груп. 

Директори закладів дошкільної освіти дотримуються вимог чинного 

законодавства щодо зарахування та відрахування здобувачів освіти, 

комплектації груп. 

Зокрема, зарахування дітей у заклади дошкільної освіти здійснювалось 

протягом календарного року на підставі заяви батьків та інших документів, 

зазначених у постанові Кабінету Міністрів України від 27.01.2021р. №86. 

Надавалась перевага першочерговому прийому дітей із числа ВПО і тих, чиї 

батьки є учасниками ЗСУ. Зокрема, на кінець навчального року у закладах 

дошкільної освіти виховувалось 607 дітей пільгових категорій проти 580 у 2022 

році, у тому числі із: 

- багатодітних сімей – 149; 

- малозабезпечених – 49; 

- учасників АТО і ООС – 112; 



 

- добровільних формувань Нововолинської МТГ – 7; 

- Збройних сил України – 90; 

- загиблих військовослужбовців – 8; 

- сиріт і без батьківської опіки – 3; 

- з ООП – 67; 

- з інвалідністю – 8; 

- ВПО – 114. 

Для прийому дітей у групи компенсуючого типу та інклюзивні групи батьки 

представляли висновок ІРЦ. 

Зокрема, групи компенсуючого типу відвідувало 50 дітей із ООП, а 

інклюзивні – 27 дітей із ООП. 

На сайтах та у програмі «Курс дошкілля» оприлюднена інформація про 

спискову чисельність дітей, зарахованих до закладів дошкільної освіти. 

Групи у закладах дошкільної освіти були укомплектовані відповідно до 

ст.14 Закону України «Про дошкільну освіти» за віковими ознаками. 

Наповнюваність груп розрахована відповідно до п.5 ст.14 цього Закону.  

Станом на 01.09.2023 року заклади дошкільної освіти були укомплектовані 

у кількості 85 груп (за типовим проєктом - 94).  

У всіх функціонуючих закладах дошкільної освіти видано накази про 

комплектування груп та закріплення за ними вихователів. 

Створення умов для безпечного освітнього простору 

У всіх закладах дошкільної освіти розроблено заходи щодо забезпечення 

якості дошкільної освіти в умовах воєнного стану. Розроблено плани та 

маршрути евакуації учасників освітнього процесу в укриття. Для дітей та 

персоналу розподілено місця розташування в укриттях. Із педагогічними і 

технічними працівниками проведено інструктажі відповідно до методичних 

рекомендацій щодо здійснення освітньої діяльності з питань дошкільної освіти 

на період дії правового режиму воєнного стану (листи МОН України №1/3371-

22 від 06.03.2022р., №1/8504-22 від 27.07.2022р.). 

Батьків вихованців ознайомлено з організацією роботи ЗДО в умовах 

воєнного стану, проведено ознайомчі екскурсії в укриття та проінформовано про 

проведені заходи для безпечного перебування дітей.  

З метою створення умов для безпеки життєдіяльності дітей протягом 

навчального року проведено серію заходів: 

- тренувальні ігри-евакуації для дітей та працівників; 

- семінари-практикуми для керівників і педагогів; 

- зустрічі учасників освітнього процесу з представниками Володимир-

Волинського РУ ГУ ДСНС та сектору ювенальної поліції, які ознайомили 

учасників освітнього процесу про правила поведінки під час різних 

надзвичайних ситуацій. 

Сигнали оповіщення повітряної тривоги подаються електричними 

дзвінками та за допомогою сигналу мобільного додатку.  

Укриття забезпечені меблями, контейнерами для зберігання продуктів 

харчування, питною і технічною водою, санвузлами (біотуалетами), первинними 

засобами пожежогасіння, шанцевим інструментом, засобами для надання 

домедичної допомоги, ліхтарями. 



 

Для зайнятості дітей різними видами діяльності облаштовані предметно-

ігрові розвивальні куточки. Для здійснення освітнього процесу в укриттях 

закуплено роутери, 9(82%) укриттів під’єднано до мережі Інтернет. 

Організація освітнього процесу 

Організація освітнього процесу у закладах дошкільної освіти 

Нововолинської МТГ здійснювалась відповідно до Закону України «Про 

дошкільну освіту» (2001р., зі змінами), інструктивно-методичних рекомендацій 

МОН України з питань дошкільної освіти на період дії правового режиму 

воєнного стану від 02.04.2022 року №1/3845-22, «Про організацію безпечного 

освітнього простору в закладах дошкільної освіти та обладнання укриттів» від 

20.06.2023 року №1/8820-23 та Концепції безпеки закладів освіти (07.04.2023р.). 

Зміст освітнього процесу визначався оновленим БКДО та здійснювався за 

освітньою програмою – єдиним комплексом освітніх компонентів спрямованих 

та організованих педагогічними колективами для досягнення вихованцями 

результатів навчання, розвитку, виховання (набуття компетентностей). 

Реалізація змісту інваріативної складової БКДО забезпечувалась в усіх вікових 

групах через комплексні програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське 

дошкілля», «Дитина», «Соняшник».  

Набуття різних видів компетенцій відбувалось у таких видах діяльності: 

ігровій, руховій, природничо-екологічній, предметно-практичній, художньо-

творчій, сенсорно-пізнавальній, мовленнєвій, соціально-громадянській. 

Реалізація завдань за освітніми напрямами БКДО здійснювалась за блочно-

математичними принципами.  

Під час освітнього процесу в дистанційному режимі значна частина 

працівників застосовувала цифрові інструменти, що забезпечують конференц 

зв’язок (ZOOM) для взаємодії в реальному часі (синхронний режим), інші 

педагоги – платформи для створення цифрового, навчального контенту (відео, 

презентації, а також онлайн – ресурси, розташовані на платформі розвитку 

дошкільнят « НУМО», «Під крилами захисту». Водночас директори відмітили, 

що   основний засіб комунікації під час дії воєнного стану – створенні групи у 

Вайбер. 

Варто відзначити активізацію роботи створених вебсайтів, на яких 

регулярно оприлюднюється інформація про діяльність ЗДО. Популярними стали 

інформування   та спілкування учасників освітнього процесу через соціальні 

мережі. 

Разом із позитивним слід зазначити, що потребує уваги питання 

удосконалення матеріально – технічного забезпечення закладів дошкільної 

освіти для якісного освітнього процесу в дистанційному режимі. Через 

відсутність достатньої кількості техніки  педагоги використовують власні 

гаджети. 

У старших групах у 2022-2023 навчальному році було охоплено освітнім 

процесом 490 дітей (95%). Навчатись у школах із 01.09.2023 року буде 438 дітей, 

яким виповниться повних 6 років. На повторний курс у старших групах 

залишаться 28 дітей із ООП, виїжджають навчатися за межі міської громади – 24 

дитини.  

На підставі моніторингових обстежень (374 дитини) з’ясовано такий 

показник успішності дітей старшого дошкільного віку: 

- компетенції сформовані у повній мірі – 254 особи (68%); 



 

- компетенції сформовані у достатній мірі – 104 особи (28%); 

- компетенції сформовані посередньо – 15 осіб (4%). 

- компетенції сформовані мінімально – 1 (0,3 %). 

За результатами обстеження психологічної та інтелектуальної готовності 

дітей старшого дошкільного віку з’ясовано, що в основному всі вихованці готові 

до навчання у школі. Вони проявляють інтерес до навчання у школі, легко йдуть 

на контакт, вільно почуваються з однолітками  і дорослими. У старших 

дошкільників з високим, достатнім, середнім рівнями готовності до навчання 

сформована внутрішня позиція школяра. Діти готові до прийняття позиції 

учнями, у них добре розвинена вольова регуляція, сформовані навички логічного 

міркування, вміння встановлювати причинно-наслідкові зв’язки. Дітям 

притаманна здатність емоційно реагувати на навколишній світ, планувати власну 

діяльність, доводити почату справу до кінця.  

 Реформування Нової української школи потребує суттєвих змін в дошкіллі 

як у програмно-методичному забезпеченні, так і в організації освітнього процесу. 

Додаткові освітні послуги 

У порівнянні з попередніми роками у довоєнний час, у закладах дошкільної 

освіти зменшилась кількість додаткових освітніх послуг. До прикладу: у 2020 – 

2021 навчальному році надавались додаткові освітні послуги, передбачені 

варіативною складовою Базового компонента дошкільної освіти з хореографії, 

зображувальної діяльності, навчання іноземної мови. У 2022-2023 навчальному 

році такі послуги надавались лише з іноземної мови у ЗДО № 4 і 5. Цей факт 

пояснюється призупиненням діяльності закладів дошкільної освіти у зв’язку з 

введенням воєнного стану та відсутністю укриттів.  

У закладах дошкільної освіти № 4 і 5 складено плани керівниками гурткової 

роботи, які схвалені на засіданнях педагогічних рад, затвердженні директорами. 

Додаткові освітні послуги введені у закладах на підставі рішення виконавчого 

комітету, статутів, укладених угод із батьками, їхніх заяв про надання таких 

послуг, розкладів занять. У ЗДО № 4 і 5 оформлено відповідні приміщення для 

організації гурткової роботи, які оснащені технічними засобами навчання, 

необхідними демонстраційним та роздатковим матеріалом, що сприяє реалізації 

варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти. Двічі на рік 

керівники гуртків звітують про результативність перед педагогами та батьками 

дітей.   

Забезпеченість педагогічними кадрами 

 Заклади дошкільної освіти повністю забезпечені кадрами. Кількість 

педагогічних працівників становить 195 осіб, з них – 9 директорів. Аналіз 

освітнього рівня свідчить, що із 183 педагогів отримали рівень спеціаліста          

(магістра) 115 осіб (63%), а рівень бакалавра – 68 осіб (37%). 

  У закладах дошкільної освіти працює 217 штатних працівників із числа 

технічного персоналу. Відповідно до Типових штатних нормативів              (наказ 

МОН України № 1055 від 04.11.2010 р.) всі заклади дошкільної освіти в 

основному забезпечені штатними одиницями.  

Однак у жодному закладі не введено посаду сестри медичної з дієтичного 

харчування: з розрахунку 0,25 штатної одиниці за наявності 2-4 групи, 0,5 

штатної одиниці за наявності 5-9 груп; 1 штатної одиниці за наявності 10 і більше 

груп ( всього 7 одиниць). 



 

Недостатня кількість керівників гуртків:при потребі 7,5 ставок введено 

лише 0,875 інструкторів із фізкультури: при потребі 7,5 ставок введено лише 

3,375.  

Протягом 2022/2023 навчального року зміни у складі педпрацівників 

відбулись за рахунок виїзду частини працівників за кордон із початку збройної 

агресії росії. Серед вакантних посад найбільш затребуваними є посади медичних 

сестер, музичних керівників, практичних психологів. 

Медичне обслуговування 

У закладах дошкільної освіти приділяється значна увага формуванню 

здоров’язбережувального освітнього середовища, зміцненню здоров’я та 

зниженню захворюваності дітей. Приміщення медичних кабінетів в основному 

відповідає нормативним вимогам Закону України « Про дошкільну освіту» (2001 

р. зі змінами), спільному наказу МОЗ і МОН України від 30.08.2005 р.№ 435/496 

« Про вдосконалення медичного обслуговування дітей у дошкільному 

навчальному закладі».  

Дирекцією та медичними сестрами здійснюється регулярний контроль за 

станом відвідування та станом пропусків через хвороби. У закладах розроблено 

систему волеологічної освіти.    

Питання збереження і зміцнення здоров’я дітей вирішується під час різних 

форм фізкультурно-оздоровчої роботи. 

Ефективність фізкультурно-оздоровчої роботи визначається поєднанням 

комплексної фізкультурно-оздоровчої роботи з корекційно-педагогічними 

заходами в умовах звичайного режиму життєдіяльності дітей. 

На підставі моніторингу річних планів роботи, протоколів педагогічних рад 

і виробничих нарад з’ясовано, що дирекція здійснює системний аналіз 

медичного обслуговування, формування здоров’язбережувальних 

компетентностей у дітей, моніторинг стану здоров’я і захворюваності. 

Оформлення листків здоров’я на кожного вихованця сприяє здійсненню 

індивідуального підходу до організації фізкультурно-оздоровчої роботи, 

впровадженню альтернативних технологій ( фіто-, аромо-, казко-, арттерапій; 

фітболгімнастики, вправ на степплатформах). Особливо результативно в цьому 

напрямку продовжують працювати колективи Нововолинських ЗДО № 3, 4, 5, 6, 

7, 9. І як наслідок, у результаті чіткої системи фізкультурно – оздоровчої, медико 

– профілактичної роботи покращуються показники фізичного розвитку дітей, 

знижується захворюваність. Проте кількість пропущених днів дітьми під час 

відвідування ЗДО у 2022 році становить 75936 днів, через хвороби – 2971 день 

(однією дитинною – 2 дні). У переважній більшості – це гострі вірусні та 

респіраторні захворювання. Збільшення пропусків ЗДО дітьми пояснюється 

нестабільним станом функціонування закладів через відсутність укриттів під час 

ведення воєнного стану. 

Харчування здобувачів дошкільної освіти 

У всіх функціонуючих 10 закладах дошкільної освіти створено належні 

умови для організації харчування дітей. Зокрема організовано триразовий режим 

харчування. Упорядковано ведення документації харчоблоків відповідно до 

системи НАССР. 

Керівництвом закладів здійснюється контроль за санітарним станом, 

безпечністю продуктів харчування. 



 

Упорядковано ведення документації харчоблоків закладів дошкільної 

освіти: наявні і своєчасно заповнюються бракеражні журнали сирої і готової 

продукції, книги складського обліку, нормативно – технічна документація. 

Усі заклади забезпеченні індивідуальними засобами захисту від 

інфекційних захворювань, необхідним запасом миючих і дезінфікуючих засобів, 

технологічним обладнанням. . Безперебійне постачання якісних та безпечних 

продуктів харчування, продовольчої сировини з наявністю супровідних 

документів сприяє організації раціонального харчування дітей. Регулярно 

проводиться лабораторне  підтвердження безпечності  харчових продуктів, 

готових страв, води. Із метою запобігання випадків харчових отруєнь щороку 

проводиться навчання персоналу, який задіяний до організації харчування. 

Відповідно до рішення Нововолинської міської ради від 19.12.2022 року № 18/22 

розмір плати за харчування дітей у 2023 році становить : 

- для дітей віком від 1 до 4 - х років 50 грн. 00 коп. (батьківська плата – 30 

грн. 00 коп. з міського бюджету – 20 грн. 00 коп.); 

- для дітей віком від 4 – х до 6/7 років – 65 грн. 00 коп. (батьківська плата – 

39 грн. 00 коп. з міського бюджету – 26 грн. 00 коп.). 

На пільгових умовах, за рахунок коштів з міського бюджету харчувалось 

580 дітей. Питання організації харчування дітей періодично заслуховується на 

нарадах при директорах, батьківських зборах, під час звітів керівників та на 

нарадах при начальникові, колегіях. 

Матеріально – технічне забезпечення 

Протягом 2022 – 2023 навчального року зміцніла навчально – матеріальна 

та матеріально – технічна база навчальних закладів. 

 За перше півріччя 2023 року для потреб закладів дошкільної освіти були 

виділені кошти з міського бюджету на суму 507698,34 грн., за які було придбано 

такі товари, як роутери (8750 грн.), вогнегасники (8750 грн), павербанки (8985 

грн.), 100 двоярусних ліжок (792455,68 грн. із благодійного фонду), побутова 

техніка (10500 грн.), ноутбук (40627,48 грн) та інші.   

 На ремонтні роботи та інші послуги витрачено 731339,80 грн. 

 Разом із тим, у закладах дошкільної освіти є ряд матеріально – технічних 

проблем, для вирішення яких потрібно додаткове фінансування у найближчий 

період часу: 

- реконструкція спортивних та ігрових майданчиків; 

- ремонт тіньових навісів; 

- ремонт асфальтного покриття; 

- ремонт фасадів будівель ЗДО № 2,3; 

- ремонт та заміна огорожі в ЗДО № 4, 5, 6, 7. 

Під час воєнного стану в Україні заклади загальної середньої освіти  стали 

певними осередками, які надали змогу дітям шкільного віку отримувати не лише 

знання, а й психологічну підтримку, не втрачати відчуття приналежності до 

спільноти. Тому надзвичайно важливо було гнучко  організувати  освітній та 

робочий процес, налаштувавши комфортні та безпечні умови для всіх його 

учасників, забезпечити безперебійні комунікації з усіма учасниками освітнього 

процесу. Оптимальним та раціональним рішенням став формат змішаного 

навчання.  

Із початком повномасштабної агресії рф питання облаштування укриттів та 

організації безпечної освіти стало найважливішим завданням для усіх керівників 



 

закладів освіти. З метою створення умов для безпечного освітнього процесу в 

закладах загальної середньої освіти Нововолинської МТГ у період дії воєнного 

стану було облаштовано найпростіші укриття. Проектна потужність 

найпростіших укриттів закладів освіти відповідала наявним потребам.  

Загальна середня освіта 

У Нововолинській міській територіальній громаді в 2022-2023 навчальному 

році функціонувало 11 закладів загальної середньої освіти. Здобували освіту 

6119 учнів. Із закордону повернулося 602 дитини. На кінець навчального року – 

5896 учнів. Усього 235 класів – комплектів. Середня наповнюваність класів 

становила 26 осіб. 640 учнів (10,6 %) приєднались дистанційно із закордону. У 

закладах ЗСО здобували освіту 260 учнів, що належать до групи внутрішньо 

переміщених осіб. 

Педагоги здійснювали синхронне й асинхронне навчання з використанням 

електронних освітніх платформ (Google Classroom, Google Workspace, Нові 

знання, HUMAN.UA). Користувалися комунікаційними онлайн сервісами та 

інструментами (Zoom, Skype, Teem, базові сервіси Google: Gmail, Календар, 

Meet, Jamboard, Chat, Hangoust, YouTube, та інші). Всі здобувачі освіти мали 

можливість користуватися паперовими підручниками а також електронними. 

 Впроваджено електронні щоденники та журнали. Автоматизація та 

електронний документообіг надав величезні можливості для економії часу щодо 

відстеження динаміки ефективності роботи. 

Усі учні старшої школи навчалися за профілями. 

Аналіз свідчить, що найбільший інтерес у старшокласників до профілю 

української філології (Ліцеї №2, 5, 6, 7, 8, Грядівський ліцей) та технологічного 

(ліцеї №3, 4, 5, 7, 9). Математичний профіль обрали учні 11 класу ліцею №3, 

іноземної філології – ліцей №1.  

На початок 2023-2024 навчального року мережа становить – 11 ЗЗСО, 5842 

учні, 223 класи, середня наповнюваність яких – 26,2. Приступили до очного 

навчання (І і ІІ зміни). Перебувають за кордоном 334 учні. Здобувають освіту за 

сімейною формою навчання – 25 учнів, екстернат – 309,  на педагогічному 

патронажі – 12.  Кількість внутрішньо переміщених здобувачів освіти, що 

отримують освітні послуги  в ЗЗСО – 328.   

10-11 класи навчалися за такими профілями: технологічний – 185, історико-

філологічний – 139, українська філологія – 128 учнів, філологічний – 88 учнів, 

іноземна філологія – 83 учня. 

У 2022-2023 навчальному році інклюзивною формою навчання було 

охоплено 36 учнів (28 класів) дев’яти закладів загальної середньої освіти 

Нововолинської міської територіальної громади (Ліцей №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 

Грядівський ліцей). 

Постійно відбувається розширення мережі закладів із інклюзивними 

класами. Для порівняння візьмемо попередні 5 років:   

У 2018-2019 н.р. у 6 закладах загальної середньої освіти в інклюзивних 

класах (ЗЗСО №1, 2, 3, 4, 7, 8)  навчалося 12 учнів з особливими освітніми 

потребами. У 2019-2020 н.р. у 7 ЗЗСО функціонувало 16 інклюзивних класів 

(ЗЗСО №1, 2, 3, 4, 6, 7, 8),  в яких навчалося 22 учні. У 2020-2021 н.р.  у 8 ліцеях 

(Нововолинський ліцей №1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, Грядівський ліцей) функціонували 18 

інклюзивних класів, в яких здобували освіту 26 дітей.  У 2021-2022 н.р. в  9 ліцеях 



 

(Нововолинський ліцей №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, Грядівський ліцей) – 33 дитини з 

ООП. 

Із метою допомоги батькам, закладам освіти та керівникам інклюзивно-

ресурсних центрів у роботі з дітьми з особливими освітніми потребами було 

запущено портал «Україна. Інклюзія». У кожному закладі ЗСО визначено 

відповідальних працівників за роботу в системі автоматизації роботи інклюзивно-

ресурсних центрів.  

Для забезпечення успішності навчання розроблені та погоджені з батьками, 

за участю консультантів ІРЦ, індивідуальні програми розвитку для кожного 

учня, індивідуальні навчальні програми, індивідуальні навчальні плани та 

розклад корекційно-розвиткових занять на 2022-2023 н.р. Створено команду 

психолого-педагогічного супроводу, до якої входять практичні психологи, 

вчителі-логопеди, соціальні педагоги, вчитель-реабілітолог в Нововолинському 

ліцеї № 2.  

Усі здобувачі освіти, які мають різні ступені освітніх труднощів, забезпечені 

додатковими корекційно-розвитковими послугами. Постійно здійснюється 

моніторинг розвитку кожної дитини. 

Для всіх учнів, які навчаються за інклюзивною формою, в штатні розписи 

введено посади асистента вчителя (23,5 ставки).  

Корекційно-розвиткову складову забезпечують учителі-логопеди (розвиток 

мовлення), практичні психологи (корекція розвитку), вчителі фізичної культури 

(лікувальна фізкультура) відповідно до нозологій та враховуючи індивідуальні 

особливості учнів. Працює 4 логопеди (3,5 ст.) з міського логопедичного пункту, 

які закріплені за певними закладами загальної середньої освіти. У ЗЗСО в 

штатний розпис введено 5,75 ставки практичного психолога, 5,75 ст. – 

соціального-педагога.  

У ЗЗСО №2, №6, №7 облаштовано ресурсні кімнати, де проводяться 

корекційно-розвиткові заняття; у всіх закладах з інклюзивним навчанням 

виділено окремі приміщення для проведення індивідуальних корекційно-

розвиткових занять фахівцями. Зроблено ремонти та закуплено обладнання на 

суму 81,9 тис. грн. (загальний фонд, субвенція). Продовжується облаштування 

інклюзивно-ресурсних кімнат у ЗЗСО №3, №4, №9 на виділені кошти у сумі 87,4 

тис. грн. (загальний фонд, субвенція).  
У 2023-2024  навчальному році в 10 ліцеях (Нововолинський ліцей №1, 2, 3, 

4, 5, 6, 7, 8, 9, Грядівський ліцей) навчається 49 учнів з особливими освітніми 

потребами у 41 класі. Облаштовано ще одну ресурсну кімнату в 

Нововолинському ліцеї № 3. 

Відповідно до Переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами 

освіти, затвердженого постановою КМУ №796 від 27.08.2010 р. «Про 

затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними 

закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до 

державної і комунальної форми власності» у школах надаються платні послуги. 

Функціонувала група продовженого дня для учнів початкової школи 

Нововолинського ліцею №2 (рішення №376 від 15.09.2022 р.), Нововолинського 

ліцею №3 (рішення №361 від 01.09.2022 р., №405 від 06.10.2022 р.), 

Нововолинського ліцею №9 (рішення №430 від 20.10.2022 р.).  

http://ircenter.gov.ua/?fbclid=IwAR0A5EjBBBMLtu17OOus83R_RtxDlTJ7CLkoZ_XGAtVI_awj5uun-hL_H9M
http://ircenter.gov.ua/?fbclid=IwAR0A5EjBBBMLtu17OOus83R_RtxDlTJ7CLkoZ_XGAtVI_awj5uun-hL_H9M
http://ircenter.gov.ua/?fbclid=IwAR0A5EjBBBMLtu17OOus83R_RtxDlTJ7CLkoZ_XGAtVI_awj5uun-hL_H9M


 

 Відповідно до рішення виконавчого комітету Нововолинської міської ради 

№ 380 від 21 вересня 2023 року «Про ціни на платні послуги закладів освіти 

Нововолинської міської ради Волинської області» у новому навчальному році 

платні послуги надаються в ліцеях №2, 3, 4, 9. 
 У місті Нововолинську створено два класи безпеки. В Нововолинському 

ліцеї № 7 відбулося відкриття 19 квітня 2023 року, Нововолинському 

міжшкільному ресурсному центрі - 4 травня 2023 року.  

 У цих класах проводяться заняття з питань цивільного захисту, особистої 

безпеки, здорового способу життя, правил пожежної та мінної безпеки, 

формування навичок самозахисту, надання домедичної допомоги, вивчаються 

алгоритми дій під час сигналу «Повітряна тривога», а також інших надзвичайних 

ситуацій із залученням працівників ДСНС, Нацполіції, медиків та інших. 

Покращенню здоров’я школярів сприяє належна організація гарячого 

харчування. 

Послуги з організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти 

надає «Нововолинський комбінат шкільного харчування» (реєстраційний номер 

оператора потужності r-UA-03-20-66 від 01.07.2016 року), підприємство 

комунальної власності, переможець відкритих торгів по закупівлях послуги  

щодо організації та здійснення процедур закупівель товарів, робіт та послуг за 

кошти місцевого бюджету. 

У школах створені належні умови для організації харчування учнів. 

Функціонують шкільні їдальні, які мають можливість забезпечувати гарячим 

харчуванням, а також буфетною продукцією усіх школярів. Значна частина 

здобувачів освіти харчується за рахунок батьківської плати. 

Відповідно до рішення Нововолинської міської ради Волинської області від 

19 грудня 2022 року № 18/21 «Про організацію харчування учнів, які потребують 

соціального захисту у закладах загальної середньої освіти» з 01.01.2023 року 

здійснюється безкоштовне харчування учнів категорій, які потребують 

соціального захисту, за фактом відвідування ними навчальних занять при 

наявності документа, який підтверджує їх статус: 

- учнів-сиріт та учнів, позбавлених батьківського піклування, які 

навчаються в 1-11 класах; 

-   учнів 1-11 класів, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи та 

такі, що мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних 

конфліктів; 

-    учнів 1-11 класів, із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

-  учнів 1-11 класів, один із батьків яких загинув (пропав безвісти), помер 

під час захисту незалежності та суверенітету України (у тому числі рідних дітей 

вдів, чоловіки яких загинули); 

- учнів 1-11 класів із числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- учнів 1-11 класів – дітей батьків – учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, які брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції на сході України або операції об’єднаних сил; 

перебували в районах здійснення заходів із національної безпеки та оборони, 

відсічі та стримуванні збройної агресії; 



 

- учнів 1-11 класів – дітей військовослужбовців ЗСУ та інших військових 

формувань, співробітників правоохоронних органів, які беруть безпосередню 

участь у бойових діях; мобілізованих для здійснення заходів із національної 

безпеки та оборони, відсічі та стримуванні збройної агресії; 

- учнів 1-11 класів з інвалідністю; 

- учнів 1-11 класів із особливими освітніми потребами, які навчаються в 

інклюзивних класах. 

 Керуючись рішенням Нововолинської міської ради Волинської області від 

15 лютого 2023 року № 19/35 «Про внесення змін і доповнень до рішення від 19 

грудня 2022 року № 18/21 «Про організацію харчування учнів, які потребують 

соціального захисту у закладах загальної середньої освіти» з 01.03.2023 року 

організоване харчування за рахунок коштів місцевого бюджету для учнів 1-11 

класів, чиї батьки є членами добровольчого формування Нововолинської міської 

територіальної громади.  

 Вартість харчування 1 дитини в день становить 40 грн. 

У закладах загальної середньої освіти постійно проводяться заходи щодо 

забезпечення належних умов для організації якісного, безпечного, 

збалансованого харчування дітей із дотриманням вимог, передбачених 

Санітарним регламентом для закладів загальної середньої освіти, затвердженим 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 року № 2205, 

Порядком організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 24.03.2021 року № 305.  

 У закладах загальної середньої освіти Нововолинської МТГ гарячим  

харчуванням   охоплено 1210  учнів 1-11 класів пільгових категорій 20,2% від 

загальної кількості учнів: діти-сироти та діти позбавлені батьківського 

піклування – 61,  діти із малозабезпечених сімей – 120, діти з інвалідністю – 52, 

діти із сімей УБД та із сімей, батьки яких загинули – 329, діти 

військовослужбовців ЗСУ – 325,  діти із сімей ВПО – 257, діти з ООП, які 

навчаються в інклюзивних класах – 36, діти, чиї батьки є членами ДФНМТГ – 

30. За батьківські кошти харчуються решта учнів 1-11 класів. 

 У закладах загальної середньої освіти Нововолинської МТГ кількість дітей 

пільгових категорій, які забезпечуються гарячим  харчуванням зростає. У вересні 

2023 року охоплено харчуванням 1246  учнів 1-11 класів пільгових категорій 

21,3% від загальної кількості учнів, станом на 01.10.2023 року – 1371 учень, 

станом на 01.11.2023 року – 1396 учнів, станом на 01.12.2023 року – 1386 учнів. 

Запорукою здоров’я і результативного навчання школярів є вдало 

організовані оздоровлення та відпочинок. 

Влітку 2023 року охоплено оздоровленням і відпочинком 1582 дитини (26,4 

%), з них дітей пільгових категорій – 859. Особлива увага приділялася 

відпочинку дітей пільгових категорій.  

 У червні 2023 року було організовано літнє дозвілля для дітей початкових 

класів на базі 11 ЗЗСО. Усього охоплено відпочинком 1150 дітей, що становить 

19,2 % від контингенту учнів (з них 517 - пільгові категорії).  

 У розрізі пільгових категорій:  

- діти-сироти та позбавлені батьківського піклування – 11; 

- діти, загиблих УБД – 11; 

- діти військовослужбовців – 84;  



 

- діти з сімей ВПО – 61; 

- рідні діти, батьків-вихователів (ДБСТ, ПС) – 2; 

- діти, взяті на облік службами у справах дітей – 3; 

- діти з інвалідністю – 15; 

- діти, постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС – 4;  

- діти з багатодітних сімей – 122; 

- діти з малозабезпечених сімей – 20;  

- діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність 1 або 2 групи – 1; 

- діти диспансерного обліку – 33; 

- обдаровані та талановиті діти – 144; 
- діти працівників АПК – 6  

Педагоги міста намагалися наповнити дитячий оздоровчий відпочинок 

новими враженнями і новим змістом, налагодити діяльність дітей в рамках їхніх 

інтересів,  захоплень, розширити їх світогляд, долучити до спорту, творчості.  

За кордоном оздоровлено 232 дитини закладів загальної середньої освіти 

Нововолинської міської територіальної громади. 

        У розрізі пільгових категорій:  

- діти, загиблих УБД – 6; 

- діти військовослужбовців – 108;  

- діти з сімей ВПО – 28; 

- діти з інвалідністю – 4; 

- діти, постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС – 2;  

- діти з багатодітних сімей – 27; 

- діти з малозабезпечених сімей – 6;  

- діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність 1 або 2 групи – 4; 

- відмінники навчання – 9; 

- обдаровані та талановиті діти – 38 
Місце  
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Пільгові  

категорії дітей 

наметове містечко 

Віттенборн  

м. Ноймюнстер 

(Німеччина) 

17-28.06 49/7 14-17 р. 

діти, загиблих УБД – 1; 

діти військовослужбовців – 21;  

діти з сімей ВПО – 10; 

діти з багатодітних сімей – 11; 

діти з малозабезпечених сімей – 2;  

діти, одному з батьків яких 

встановлено інвалідність 1 або 2 

групи – 1; 

обдаровані та талановиті діти –  3 

м. Риманув - 

Здруй 

(Польща) 

03-12.07 30/4 10-13 р. 

діти, загиблих УБД – 1; 

діти військовослужбовців – 14;  

діти з сімей ВПО – 5; 

діти з інвалідністю – 1; 

діти з багатодітних сімей – 1; 

діти з малозабезпечених сімей – 1;  

відмінники навчання – 3; 

обдаровані та талановиті діти – 4 

м. Отвоцьк 06-15.07  10-12 р. діти, загиблих УБД – 2; 



 

(Польща) 22/3 

 

діти військовослужбовців – 15;  

діти з сімей ВПО – 3; 

діти з інвалідністю – 1; 

обдаровані та талановиті діти – 1 

м. Білгорай 

(Польща) 
10-22.07 

44/6 

 
10-14 р. 

діти військовослужбовців – 24;  

діти з сімей ВПО – 6; 

діти з багатодітних сімей – 8; діти з 

малозабезпечених сімей – 1;  

діти, одному з батьків яких 

встановлено інвалідність 1 або 2 

групи – 2; 

обдаровані та талановиті діти – 3 

м. Кельме  

(Литва) 

01-10.08 20/3 12-15 р. діти, загиблих УБД – 1; 

діти військовослужбовців – 9;  

діти з сімей ВПО – 2; 

діти з багатодітних сімей – 4; 

відмінники навчання – 2; 

обдаровані та талановиті діти – 2 

 курортне містечко 

Кіндерферіндорф 

м. Ноймюнстер 

(Німеччина) 

13-24.08 30/4 14-17 р. діти військовослужбовців – 14;  

діти з інвалідністю – 1; 

діти, постраждалі внаслідок аварії 

на ЧАЕС – 2;  

діти з багатодітних сімей – 1; 

діти з малозабезпечених сімей – 2;  

діти, одному з батьків яких 

встановлено інвалідність 1 або 2 

групи – 1; 

відмінники навчання – 2; 

обдаровані та талановиті діти – 7 

наметове містечко 

Штокзее 

м. Ноймюнстер 

(Німеччина) 

13-24.08 20/3 14-17 р. діти військовослужбовців – 10;  

діти з сімей ВПО – 1; 

діти з інвалідністю – 1; 

відмінники навчання – 2; 

обдаровані та талановиті діти – 6 

м. Стропков 

(Словаччина) 

21-25.08 17/2 14-15 р. діти, загиблих УБД – 1; 

діти військовослужбовців – 1;  

діти з сімей ВПО – 1; 

діти з багатодітних сімей – 2; 

обдаровані та талановиті діти – 12 

 

У серпні місяці організовано літній відпочинок для 200 здобувачів освіти на 

базі Нововолинського ліцею №2. Із них 110 дітей пільгових категорій:  

- діти-сироти та позбавлені батьківського піклування – 2; 

- діти військовослужбовців – 23;  

- діти з сімей ВПО – 12; 

- діти з інвалідністю – 6; 

- діти з багатодітних сімей – 19; 

- діти з малозабезпечених сімей – 5;  

- обдаровані та талановиті діти – 38 

Усі заклади загальної середньої освіти надають посильну допомогу, 

співпрацюючи з волонтерами. 

До волонтерської діяльності залучені всі заклади освіти Нововолинської 

міської територіальної громади. У закладах дошкільної та загальної середньої 



 

освіти постійно проводяться культурно-мистецькі заходи, спрямовані на 

підтримку учасників бойових дій та членів їх сімей, благодійні акції: випікання 

солодощів, малювання малюнків, виготовлення тематичних оберегів, передачі 

необхідних речей військовим (батькам, діти яких навчаються в ліцеях; чоловікам, 

дружини яких працюють з закладах освіти).  

 Педагоги здійснюють популяризацію ідей патріотизму, гуманізму, 

толерантності шляхом проведення просвітницьких заходів в закладі під час 

уроків, позакласних заходів (щоденні хвилинки пам’яті (хвилини мовчання), до 

дня пам’ятних дат). У закладах облаштовано куточки бойової слави, на яких 

міститься інформація про загиблих Захисників – учнів закладів освіти. 

У 2023 році на будівлях закладів загальної середньої освіти встановлено 

меморіальні дошки двадцятитрьом загиблим воїнам, випускникам ліцеїв №2, 4, 

5, 8, с. Гряди.  

 Заклади освіти Нововолинської міської територіальної громади на 

постійній основі займаються волонтерською діяльністю.  

 Так як кожен свідомий громадянин, молодь закладів загальної середньої 

освіти Нововолинської міської територіальної громади бере активну участь та 

організовує благодійні акції, аукціони, ярмарки на користь ЗСУ. Напередодні 

різдвяно-новорічних свят у Нововолинських закладах загальної середньої освіти 

відбулися благодійні ярмарки на підтримку Збройних сил України. Усі зібрані 

кошти (700 456 гривень), речі, смаколики, сувеніри передаються на потреби 

Захисників через волонтерів, які з 2014 року та до сьогодні відвідують наших 

військових.  

 Такими невеличкими, але впевненими кроками учні та педагоги 

наближають Україну до перемоги.  

 Комунальна установа «Нововолинський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Нововолинської міської ради Волинської області» 

(далі – Центр) здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, 

законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 14.12.2016 р. № 988-р., Стратегії розвитку ЦПРПП на 2022-2026 

роки, затвердженої рішенням міської ради від 30.05.2023р. № 22/9,  інших 

нормативно-правових актів та Статуту. 
Основним завданнями комунальної установи «Нововолинський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Нововолинської міської ради 

Волинської області» у 2023 році було надання професійної допомоги педагогам 

та закладам освіти. Ця діяльність спрямовувалась на розв’язання професійних 

труднощів, удосконалення організації роботи, психологічну підтримку та 

консультування. 

Упродовж 2023 року було організовано роботу професійних спільнот 

педагогічних працівників, які об’єдналися за спільними інтересами за родом їх 

професійної та фахової  діяльності, в тематичні творчі групи, школи молодого 

педагога та вихователя, школу «лінивого» вчителя та лабораторію небайдужих 

педагогів. Для налагодження комунікації педагогів створено Viber-спільноти та 

Telegram-спільноти педагогів, загальна кількість яких склала 38 груп. Для 

організації якісної роботи спільнот була проведена діагностика серед 



 

педагогічних працівників через googl-форми, яка забезпечила об’єктивну 

інформацію про потреби в підвищенні фахового і професійного рівня. Водночас 

враховано пропозиції освітян. Протягом року відбулось 106 засідань 

професійних спільнот. Проведено 3445 консультацій з питань підвищення 

кваліфікації, атестації, проведення конкурсів “Творчі сходинки педагогів 

Волині”, “Вчитель року -2023”, тощо. Школу молодого педагога закінчило 15 

педагогів ЗЗСО, ЗДО та позашкілля. 

На сайті Центру поповнюється база даних суб’єктів підвищення 

кваліфікації та база даних електронних цифрових ресурсів і платформ, корисних 

для роботи педагогічних працівників. 

У 2023 році КУ «НЦПРПП» спираючись на  меморандум про співпрацю з 

управлінням Державної служби якості освіти у Волинській області та договір про 

співпрацю з Волинським інститутом післядипломної педагогічної освіти, 

залучали працівників даних установ до проведення семінарів, тренінгів, 

конференцій, вебінарів та інших заходів, що розширило професійні 

можливості  працівників нашої установи  у пошуку та утвердженню   таких форм 

роботи з підвищення кваліфікації педагогів, щоб максимально можна було 

врахувати їх запити і потреби та наблизити надання освітніх послуг до 

вчителя, проводити курси підвищення кваліфікації для педагогів громади із 

видачею сертифікатів ВІППО, ДСЯОУ, УІРО, консультуватися із проблем 

сучасного розвитку освіти, організації освітнього процесу, забезпечення якості 

освіти у закладах освіти; подоланням навчальних втрат, здійснення 

інформаційного забезпечення педагогів із питань формування та 

підтримки  культури якості освіти, що базується на прозорості, інноваційності та 

партнерстві учасників освітнього процесу, з питань  якісної підготовки учнів до 

зовнішнього незалежного оцінювання та технологій  проведення і опрацювання 

результатів моніторингових досліджень, викладання навчальних дисциплін, 

управлінської діяльності. Звісно, що така співпраця Центру з вищеназваними 

установами та іншими суб’єктами, що провадять освітню діяльність, зокрема 

вищими навчальними закладами, значно підвищує рівень роботи консультантів, 

що, безперечно, впливає і на якість навчання учнів, оскільки реалізовується за 

схемою: консультант – педагог – учень. 

Відповідно до плану-графіку підвищення кваліфікації керівних і 

педагогічних кадрів закладів освіти міста на 2023 рік (наказ № 119-А від 

01.12.2022р.), складеного у відповідності до замовлень закладів освіти, за 

різними формами навчання у ВІППО підвищили кваліфікацію 249 педагогічних 

працівників, переважно в дистанційному  та онлайн форматах (452 педагогічних 

працівника у 2022 р.).  

267 педагогічних працівника ЗЗСО, які забезпечують реалізацію 

Державного стандарту базової середньої освіти на першому (адаптаційному) 

циклі базової середньої освіти у 2023-2024 н.р. та пілотних класів, підвищили 

кваліфікацію у листопаді-грудні 2023 року в онлайн форматі при ВІППО за 

субвенційні кошти за 30-годинною програмою підвищення кваліфікації вчителів 

НУШ. 

10 учителів іноземної мови ЗЗСО Нововолинської МТГ підвищували 

кваліфікацію у Республіці Польща, на семінарах-тренінгах від Британської Ради, 

яка покрила вартість навчання, проїзду та проживання, а також забезпечила 

харчування учасників під час проведення заходів. 



 

Центр координує підвищення кваліфікації медичних сестер закладів освіти. 

Так, у 2023 році 1 медична сестра ЗЗСО та 2 ЗДО підвищили кваліфікацію з 

використанням дистанційних технологій без відриву від виробництва. 

Оскільки пункт 6 нормативного документа «Порядок підвищення 

кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, що був 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року 

№ 300, зі змінами, внесеними 27 грудня 2019 року постановою Уряду № 1133» 

дозволяє участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах 

рішенням педагогічної ради зараховувати педагогам як підвищення кваліфікації, 

працівниками Центру розроблені програми семінарів, вебінарів, тренінгів, які 

затверджені відповідними наказами та опубліковані на сайті Центру, як і 

сертифікати, видані 731 педагогу закладів освіти Нововолинської МТГ (257 

сертифікатів у 2022 р.). 

Відповідно до запитів Ліцеїв № 1, 2, 3, 4, 5, 8, протягом 2023 року були 

проведені сертифіковані заходи неформальної освіти:  

- «Проєктування траєкторії професійного розвитку 

педагогічного працівника» (ліцеї № 5,8); 

- «Нова українська школа – виклики часу» (ліцей № 2); 

- «Психологічна підтримка педагогів та дітей у надзвичайних 

ситуаціях» (ліцеї № 1,4); 

- «Організація освітнього процесу з дітьми з ООП» (ліцей № 3). 

Відповідно до пункту 10 Положення про атестацію педагогічних 

працівників від 09.09.2022р. № 805, з ініціативи педагогічних працівників та за 

підтримки й участі консультантів ЦПРПП, були організовані та проведені такі 

сертифіковані заходи з неформальної освіти: 

- «Компетентнісний потенціал громадянської та історичної освітньої галузі» 

- Кот О.Г., учитель історії ліцею №8; 

- «Стимуляція мовлення у дітей зі складними порушеннями психофізичного 

розвитку» - Прокопюк В.П., логопед міського логопедичного кабінету; 

- «Навчання і викладання у важкі часи» - Ступчик З.Р., Баглай О.М., 

Герасимчук Л.Є., Довгайчук М.О., Касянчук І.А., Лопухович В.С., Олійник Л.С., 

Синякова Ю.В., Ягович Л.О. – учителі іноземної мови ліцеїв 1,2,3,7,8; 

- «Використання STEM технологій на уроках трудового навчання» - Карпук 

А.Л., учитель технологій ліцею № 1; 

- «Використання 3-D принтера в освітньому процесі» - Ощаповська Н.В., 

учитель хімії ліцею № 1; 

- «Історичне краєзнавство як ключовий компонент розвитку професійних 

компетентностей вчителя історії» - Сибіра О.Ф., Трофимчук С.О., учителі історії 

ліцею № 7; 

- «Використання методу проєктів у роботі музичного керівника закладу 

дошкільної освіти» - Муратова Т.А., музичний керівник ЗДО № 4; 

- «Інтуїтивне малювання та нейрографіка як методи психологічної 

резильєнтності. Психологічна підтримка педагога» - Нарбут М.Т., Мельничук 

Г.А., учителі образотворчого мистецтва ліцеїв № 2 та 3; 

- «Нетрадиційні техніки малювання у закладах дошкільної освіти» - 

Бутоліна Л.В., вихователь ЗДО № 7. 

Спільно з фахівцями Нововолинського ІРЦ розробили та провели перший 

сертифікований семінар щодо підготовки педагогів до роботи в інклюзивних 



 

класах: «Організація освітнього процесу з дітьми з ООП. Категорія: навчальні 

труднощі». 

Консультант ЦПРПП, Наталія Ковалюк у рамках реалізації проєкту 

ЮНІСЕФ «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей 

дошкільного віку в умовах кризи в Україні», який реалізувався ВГО «Асоціація 

працівників дошкільної освіти» за підтримки Міністерства освіти і науки 

України, Українського інституту розвитку освіти, пройшовши відповідне 

сертифіковане навчання, була координатором даного проєкту у 43 дитячих 

навчальних закладах Волинської області. 

У грудні консультанти провели педагогам ЗЗСО 15-годинне тренінгове 

навчання за програмою підвищення кваліфікації «Інструменти виявлення та 

подолання навчальних втрат» з видачею сертифікатів державної освітньої 

установи «Навчально-методичний центр з питань якості освіти» та державної 

установи «Український інститут розвитку освіти». 

Збірні команди Нововолинської МТГ взяли участь в обласних турнірах. 

Збірні команди «Юні правознавці» та «Юні історики» завоювали треті місця на 

обласному рівні. Команда «Юні інформатики» завоювала ІІІ місце на 

всеукраїнському рівні. 

Консультант ЦПРПП, Наталія Скібіцька, організовувала проведення 

предметних олімпіад серед ЗЗСО Нововолинської МТГ. У ІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів взяли участь 

477учнів 4-11 класів закладів  освіти МТГ. 

За підсумками ІІ етапу олімпіад переможцями стали учні, зайнявши призові 

місця, а саме: І місце – 65 , ІІ – 73 , ІІІ – 88. 

На ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів 

місто Нововолинськ представляли  школярі, а саме: 15 учнів із ліцею № 1; 13 

учнів із ліцею № 2; 4 учні із ліцею № 3; 5 учнів із ліцею № 4; 6 учнів із ліцею №5; 

4 учні із ліцею №6; 1 учень із ліцею №7; 8 учнів із ліцею №8; 2 учні з 

Грядівського ліцею. 

Переможцями стали 31 учень, здобувши 38 призових місць, зокрема І місце 

– 6, ІІ – 19, ІІІ – 13.  

У квітні 2023 року учні Нововолинської ТГ взяли участь у ІV етапі 

учнівських навчальних олімпіад із 4 предметів: історія, біологія, географія, хімія. 

Олімпіади проводились в очній формі з використанням дистанційних 

технологій. Учасники показали високий рівень знань. Переможцями стали такі 

учні: 

Біологія 

 Лавренюк Тарас Андрійович, ліцей№4, 9 клас – І місце (учитель 

Павловська Тетяна Петрівна) 

Географія 

1. Яницька Юліана Миколаївна, ліцей № 1, 9 клас - ІІ місце 

(учитель Горбач Алла Євгенівна )        

2. Коренга Вікторія Валеріївна, ліцей № 1, 10 клас - І місце 

(учитель Горбач Алла Євгенівна) 

Історія 

1. Шатковський Артем Вікторович, ліцей № 8, 10 клас – ІІІ місце 

(учитель  Кот Оксана Григорівна) 



 

2. Винницький Василь Ігорович, ліцей № 8, 11 клас – І І місце 

(учитель  Кот Оксана Григорівна) 

Хімія  

1. Ковальчук Софія Олександрівна, ліцей № 4 ім. Т.Г.Шевченка, 

8 клас – учасник олімпіади (учитель  Ференц Лариса Вікторівна). 

Коренга Вікторія виборола призове місце на міжнародній олімпіаді з 

географії. 

Відповідно до наказу управління освіти виконавчого комітету 

Нововолинської міської ради від 11.10.2022р. №248 «Про проведення ХХУІІІ 

міської виставки дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки 

педагогів Волині» із метою активізації творчої діяльності педагогічних 

працівників, презентації, поширення, впровадження інноваційних досягнень 

освітян Волині в контексті Нової української школи у лютому 2023 року була 

проведена ХХУІІІ міська виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчі 

сходинки педагогів Волині», на якій було представлено 33 роботи педагогічних 

працівників ліцеїв № 1,2,3,4,5,6,7,8,9, Грядівського ліцею, Грибовицької гімназії, 

НЦДЮТ, НМРЦ, ЗДО №2,5,6,9. 

30 робіт направлено на обласний етап Виставки, 13 з яких отримали 

визнання журі та дипломи таких ступенів:  

Ліцей № 6 – три ІІ та одне ІІІ місце; 

Ліцей № 8 – два ІІ; 

Грядівський ліцей – І; 

Ліцей № 5 – І; 

Ліцей № 1-ІІІ (робота спільна з ліцеєм № 4); 

Ліцей № 4 – ІІІ (робота спільна з ліцеєм № 1); 

Ліцей № 9 – ІІІ; 

Грибовицька гімназія – ІІІ; 

ДНЗ № 9 – ІІ; 

ДНЗ № 5 – ІІІ. 

19 педагогів-переможців нашої громади нагородили дипломами управління 

освіти і науки облдержадміністрації І, ІІ і ІІІ ступенів, а також,  вони взяли участь 

в обласних коворкінгах, отримавши сертифікати підвищення кваліфікації 

ВІППО. 

Відповідно до Закону України від 23 лютого 2023 року № 2925-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації 

та вступної кампанії 2023 року», доручення Прем’єр - міністра України від 

18.03.2023 № 7548/1/1-23, Порядку залучення педагогічних, наукових та 

науково-педагогічних працівників та інших фахівців до проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 15 квітня 2015 року №222, на виконання наказів Міністерства освіти 

і науки України від 15.03.2023 № 276 «Про затвердження Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році», від 16.03.2023 №287 «Про 

затвердження Порядку проведення у 2023 році національного 

мультипредметного тесту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

28.03.2023 за № 530/39586, від 20.03.2023 №318 «Про організацію та проведення 

у 2023 році національного мультипредметного тесту», від 12.05.2023 № 555 «Про 

затвердження Переліку населених пунктів України, на території яких буде 

сформовано попередню мережу тимчасових екзаменаційних центрів для 



 

проведення основних сесій національного мультипредметного тесту», наказу 

Українського центру оцінювання якості освіти від 08.05.2023 №67 «Про розподіл 

учасників між сесіями (змінами) тестування, ТЕЦ та робочими місцями», 

доручення начальника Волинської обласної військової адміністрації від 

05.04.2023 №2350/17/2-23 у Нововолинській МТГ, за координації консультанта 

ЦПРПП, Тараса Палія, було утворено 3 ТЕЦ на базі ліцеїв №№ 1,6 та 7 (загалом 

108 місць для проходження тестування) у яких було проведено 20 основних сесій 

НМТ. Для організації роботи ТЕЦ було залучено 32 педагогічних та 1 медичний 

працівник ліцеїв №№ 1,2,3,4,6,7,8,9 та Грибовицької гімназії. 

Для участі в НМТ у зазначених ТЕЦ зареєструвалися 729 випускників 

Нововолинської та сусідніх територіальних громад. 

Протягом 2023 року педагоги Нововолинської територіальної громади 

отримали сертифікатів з підвищення кваліфікації та інших послуг: 

➢ ЦПРПП – 731 

➢ ВІППО – 508 

➢ Консультацій – 3445 

➢ Психологічної допомоги – 2347 

➢ Засідань педагогічних спільнот – 106 

➢ Організація та проведення олімпіад, турнірів, конкурсів. 

➢ Організація та супровід  НМТ, атестації педагогічних 

працівників. 

За рахунок бюджетних коштів на організацію наукової, дослідницько-

експериментальної, пошукової роботи були виділені години, що сприяло 

розвитку інтелектуально обдарованих дітей громади. Так, у 2022/2023 

навчальному році було виділено 15,5 години, функціонувало 13 міжшкільних 

гуртків,  в яких займалося 195 вихованців. У тому числі у 2022/2023 навчальному 

році працювало 11 наукових відділень. З метою створення максимально 

сприятливих умов для наукової діяльності гуртківців, формування в здобувачів 

освіти аналітично-дослідницького мислення, підвищення авторитету науки у 

Нововолинській МТГ діє наукове товариство "Оріон".  

Нововолинська філія  МАН бере активну участь у щорічному 

Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАНУ. Саме НЦДЮТ організує проведення І (міського) етапу конкурсу. На  

перший  етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

Малої академії наук у 2022-2023 н. р. було представлено 16 робіт із 12 наукових 

секцій. Відповідно до наказу управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації від 03.03.2023 року No 63 «Про підсумки ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Волинського відділення Малої академії наук України в 2022-2023 навчальному 

році» учні ліцею здобули 8 призових місць з 11. 

З них: ІІ місце – 2 учасника: 

- Шалина Надія Тарасівна, секція географія та ландшафтознавство, 

науковий керівник Карпець Г.В., ліцей №7;  

- Степанчук Анна Олегівна, секція матеріалознавство, науковий 

керівник Ощаповська Н.В., ліцей №1; 

  ІІІ місце – 6 учасників:  

- Ніколайчук Анна Олегівна, секція українська мова, науковий 

керівник Лук'янчук С.В., ліцей №5; 



 

- Любежанін  Віталій Володимирович, секція валеологія, науковий 

керівник Касьян О.М., ліцей №3; 

- Бірюкова Анна Володимирівна,  секція зоології, науковий керівник 

Палихата С.В., ліцей №7; 

- Тарасюк Анастасія Андріївна, секція історія України, науковий 

керівник Кот О.Г, ліцей №8; 

- Кузьмич Ангеліна Андріївна, секція історичне краєзнавство, 

науковий керівник Томчук В.В., Грядівський Ліцей; 

- Гасюк  Тарас Олександрович, секція прикладна математика, 

науковий керівник Грабар Л.К., ліцей №6. 

У Нововолинському інклюзивно-ресурсному центрі створено та постійно 

оновлюється  сучасний предметно-розвивальний простір для роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами. В 2023 році предметно-розвивальне 

середовище поповнилося розвитковими іграми, реабілітаційним обладнанням та 

корекційними засобами навчання за рахунок коштів міського бюджету та 

благодійних коштів.  Розпочато роботи з утеплення фасаду будівлі.  

У 2023 році  між Нововолинською МТГ та Поромівською ТГ було 

продовжено договір про співпрацю. Відповідно до нього фахівці (консультанти) 

Нововолинського ІРЦ надавали послуги дітям з особливими освітніми 

потребами, які проживають або навчаються на території Поромівської громади.  

Протягом року послуги отримували 10 дітей,  їх батьки, а також педагоги, які 

працюють в закладах освіти Поромівської ТГ. 

Фахівцями  (консультантами) центру у  2023 році  проведено 178 

комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дітей. Кожна дитина 

пройшла  оцінку  у  спеціалістів центру і отримала висновок щодо наявності 

особливих освітніх потреб, надання  корекційно-розвиткових  послуг. Станом на 

15 грудня 2023 року на обліку в Нововолинському ІРЦ перебуває 668 дітей віком 

від 0 до 18 років, які мають особливі освітні потреби.  

За  період з січня по грудень 2023 року 97 дітей отримували корекційно-

розвиткові послуги у фахівців (консультантів) ІРЦ, з ними проведено 1475 

індивідуальних занять. Батькам дітей з особливими освітніми потребами  надано 

546 консультацій. 

Фахівці центру за підтримки та фінансування різних Міжнародних 

організацій пройшли навчання та отримали міжнародні сертифікати тренерів: 

«Основи роботи із носіями бойової травми» та «Психологічна підтримка та 

допомога дітям під час війни». Також пройшли  навчання за програмою 

«Асистивні технології для інклюзивної освіти» та отримали програмне  

забезпечення «Бордмейкер-7», яке використовується для проведення 

корекційно-розвиткових занять. 

Педагоги центру ділилися досвідом роботи в рамках обласного семінару-

практикуму, а саме було проведено відеомайстер-клас з використання прийомів 

активної та пасивної гімнастики у роботі з дітьми з труднощами опорно-рухової 

функції. 

В  2023 році за підтримки дитячого фонду ЮНІСЕФ фахівці (консультанти) 

надавали психологічну підтримку дітям та сім’ям вимушених переселенців. 

Послугами охоплено 50 сімей. 

Педагогами Нововолинського ІРЦ у 2022-2023 роках надавалися послуги 

дітям раннього віку та їх батькам. Станом на 15.12.2023 року   охоплено 83 



 

дитини віком від 0 до 4 років. Із батьками та дітьми працюють практичні 

психологи, вчитель-логопед, вчитель-дефектолог та вчителі-реабілітологи 

Нововолинського ІРЦ.  

З метою покращення організації інклюзивного навчання в закладах освіти 

міста  колективом центру   було проведено ряд заходів для дітей, батьків та 

педагогічних працівників.  

У 2023 році фахівці  (консультанти) центру брали активну участь у роботі 

команд психолого-педагогічного супроводу, які працюють в закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти. Загалом за участю фахівців 

(консультантів) ІРЦ  було проведено   183  засідання команд супроводу в 

Нововолинській МТГ, 24 засідання в Поромівській ТГ. 

Протягом року проводилися методичні наради для заступників директорів 

закладів загальної середньої освіти, методистів закладів дошкільної освіти,  

практичних психологів та вчителів-логопедів міста, асистентів вчителів 

(вихователів) інклюзивних класів (груп) щодо організації інклюзивного 

навчання, надавалися консультації для педагогів закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти, які працюють з дітьми з особливими освітніми 

потребами. 

Було проведено семінар-тренінг для  практичних психологів та соціальних 

педагогів закладів дошкільної та загальної середньої освіти «Смарт цілі – 

досяжність успіху дитини з особливими освітніми потребами» та «Ліцензія на 

щастя»; тренінг-практикум для асистентів вчителя «Інклюзія – крок за кроком»; 

проведено перший етап курсів для вчителів закладів освіти «Організація 

освітнього процесу з дітьми. Категорія: навчальні труднощі», тренінг-практикум 

для педагогів «Головні принципи інклюзії. Інклюзивна освіта як модель 

соціального устрою», навчально-психологічний тренінг «Організація 

інклюзивного навчання в ЗДО».  Розпочато навчання для педагогів міста 

«Психологічна підтримка дітей під час війни». Для батьків дітей з особливими 

освітніми потребами проведено тренінг «Статеве виховання дитини в сім’ї». 

Проведено спортивне інклюзивне свято для дітей, а також майстер-класи  «Серце 

для ЗСУ» та «Золоті рученята».  

В центрі працює арт-майстерня, де фахівці застосовують новітні 

арттерапевтичні методи та прийоми такі як: піскотерапія, краплетерапія, 

музикотерапія, гудзикотерапія. З дітьми з особливими освітніми потребами тут  

проводяться  індивідуальні заняття. 

Наші діти разом із фахівцями беруть участь у конкурсах, флешмобах та 

акціях приурочених до таких дат:  поширення інформації про аутизм (2 квітня), 

поширення інформації про синдром Дауна (21 березня), поширення інформації 

про епілепсію (26 березня), Дня захисту прав дітей (1 червня), День людей з 

інвалідністю (3 грудня). 

На початку 2022-2023 навчального року логопедичні пункти при ЗДО № 1, 

2, 3, 6, 9 не функціонували у зв’язку з відсутністю укриттів у цих закладах. Усі 

дошкільнята, які потребували відвідування дитсадків, були переведені в ЗДО № 

4, 5, 7, 8. Поступово були обладнані укриття в ЗДО 6, 9, 1, 3.  Впродовж 

навчального року логопедичні пункти працювали при ЗДО 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 

У вересні 2022 року вчителями-логопедами дошкільних логопунктів було 

обстежено й виявлено 281 дитину старшого та середнього дошкільного віку із 

порушеннями мовлення. У грудні 2022 року ця кількість збільшилась до 296 



 

дітей (ЗДО стали відвідувати дошкільнята із сімей внутрішньо-переміщених осіб 

та вихованці, які повернулись з-за кордону). 

Упродовж навчального року на логопедичні пункти було зараховано 232 

дитини при нормі 167, у тому числі 161 дитина із ФФНМ, 65 – із ЗНМ, 3 – із 

фонетичними порушеннями, 3 -  із заїканням. 

Логопедична допомога учням початкових класів ЗЗСО надавалась протягом 

навчального року на логопедичних пунктах при ліцеях № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 

Грядівського ліцею та Грибовицької гімназії. 

У вересні 2022 року були обстежені всі учні початкових класів (згідно з 

мережею на 2022-2023 н.р. – це 92 поч. класи) з метою виявлення мовленнєвих 

порушень і для проведення корекційної роботи на шкільних логопедичних 

пунктах. Всього було виявлено 450 учнів з різноманітними мовленнєвими 

вадами. 

За результатами обстежень були  укомплектовані відповідні групи й 

організовано корекційну роботу з 223 учнями, з них із ФФНМ – 100 дітей, ЗНМ 

– 8 дітей, фонетичними порушеннями - 3 дитини, порушеннями читання і письма 

- 112 дітей. 

Вчителі-логопеди брали активну участь у засіданнях команди психолого-

педагогічного супроводу дітей з ООП. Разом з фахівцями Нововолинського ІРЦ, 

іншими педагогами та батьками відпрацьовували спільне бачення подальшого 

розвитку кожної дитини. 

Спеціалісти логопедичних пунктів системи освіти протягом 2022-2023 

навчального року підвищували свій кваліфікаційний рівень, вдосконалювали 

фахову майстерність шляхом формальної та неформальної освіти. 

Нововолинський міжшкільний ресурсний центр – комунальний 

професійний навчально-виробничим заклад, який  здійснює  підготовку слухачів 

відповідно до наявної навчально-матеріальної бази, педагогічних кадрів та 

навчально-методичного забезпечення.  

У зв’язку  потребою робітничих професійна ринку праці, дедалі більше 

переваг надається системі спеціалізованої підготовки, зокрема на базі 

Нововолинського міжшкільного ресурсного центру, що сприяє поліпшенню 

якості освіти здобувачів освіти.  

        У 2023  році у Нововолинському міжшкільному ресурсному центрі 

на технологічному профілі навчається 185 учнів (11 клас – 108 учнів, 10 клас – 

77 учнів). 

     Закінчили професійне навчання 37 учнів 11-х класів по профілях 

навчання: «Перукар (перукар-модельєр)» – 7 учнів,  «Молодша медична сестра з 

догляду за хворими» – 8 учнів,  «Водій автотранспортних засобів» категорії «С1» 

– 15учнів, «Квіткар» –7 учнів. 

     З вище перерахованих профілів навчання учням присвоєні робітничі 

професії «Перукар (перукар-модельєр)», «Молодша медична сестра з догляду за 

хворими», «Водій автотранспортних засобів категорії «С1»», «Квіткар»  вручені 

свідоцтва встановленого зразка. 

   На допрофесійному навчанні навчалось 17 учнів 11 класів по профілях: 

«Кухар» – 7 учнів,  «Ремонт побутової техніки» – 10 учнів. 

   У цьому навчальному році в 10-х класах на технологічному профілі 

навчається 77 учнів: 

а саме:  



 

 -  «Водій автотранспортних засобів категорії С1» – 17  учнів;  

 - «Перукар (перукар-модельєр)» – 10 учнів;  

 - «Молодша медична сестра з догляду за хворими» – 13 учнів; 

 - «Квіткар» – 10 учнів; 

-  «Ремонт побутової техніки» – 12 учнів;  

 - «Кухар» – 9 учнів; 

 -  «Кравець» – 6 учнів. 

  В 11 класах – 108 учнів: 

-  «Водій автотранспортних засобів категорії С1» – 17 учнів;  

 - «Перукар (перукар-модельєр)» – 17 учнів;  

 - «Молодша медична сестра з догляду за хворими» – 14 учнів; 

 - «Квіткар» – 13 учнів;  

-  «Ремонт побутової техніки» – 23 учні;  

 - «Кухар» – 24 учні. 

Прийом здобувачів освіти на навчання за кількістю і професією відповідає  

ліцензованому обсягу.  При виборі учнями  напряму підготовки враховувався  

їхній  стан здоров’я та фізичний розвиток, що визначався  органами охорони 

здоров’я на основі поглиблених медичних обстежень, згідно чого було визначено 

чи можна допустити їх до практичної роботи з обраної професії. 

Підготовка старшокласників здійснювається відповідно до робочих 

навчальних планів та програм,  які розроблялися на основі типових навчальних 

планів та державних стандартів з  кожної професії, відповідно  їхнім  вимогам, 

погоджувались з  обласним методичним кабінетом та затверджувались обласним 

управлінням освіти.  

   Станом на 1 вересня 2023 року до вивчення предмету «Захист України» 

приступило 626 учнів 10-11-х класів Нововолинської МТГ. Вивченню цієї 

дисципліни і проведенню уроків на належному рівні приділяється особлива 

увага. Так, для практичного відпрацювання вправ на території закладу обладнано 

смугу перешкод, за сприяння міської влади придбано навчально-тренувальний 

комплекс «FPV-школа», на завершальному етапі придбання манекена для 

серцево-легеневої реанімації, муляжів для тампонування ран, моделей людських 

органів, плакатів, лабораторних наборів, турнікетів, перев’язувальних матеріалів 

для основ медичних знань. Крім того, закуплено матеріали на будівництво 

майданчика для стройової підготовки.  

Вчителі захисту до своїх занять активно залучають ДФТГ, «Червоний 

хрест», парамедиків пункту невідкладної медичної допомоги нашого міста. 

Таким чином на заняттях відбувалися демонстрація озброєння іноземних армій, 

майстер-класи «Червоного Хреста», показові заняття з аеророзвідки. У 

переддень Збройних Сил України педагогами ЗУ була організована зустріч 

школярів 10 класів ліцеїв міста із військовослужбовцями місцевого ТЦК та 

сусідньої бригади. 

У рамках співпраці та обміну досвідом роботи тісно співпрацюємо з 

Володимирським МРЦ, підтримуємо зв’язки Стрийським Львівської області, 

Фастівським, Білоцерківським Київської області, Тернополя, Одеси, Ромнів 

Сумської області.  

У напрямку Захисту України проводяться профорієнтаційні зустрічі 

одинадцятикласників міста із представниками Львівської Національної академії 

сухопутних військ імені Петра Сагайдачного, Житомирського військового 



 

інституту імені С.П. Корольова, Харківського національного університету 

Повітряних Сил імені Івана Кожедуба. 

 Педагогічні працівники постійно працюють над підвищенням фахового 

рівня, удосконалюють якість проведення уроків теоретичного і виробничого 

навчання; вносять корективи  у поурочно-тематичні плани. 

Протягом листопада-грудня 2023 року  п’ять   педагогічних працівників  

пройшли курси підвищення кваліфікації у Львівському навчально-науковому 

центрі професійної освіти Національного педагогічного університету 

ім.М.П.Драгоманова, а саме:  Влодарчик А.І. – 120 годин  (керівник закладу), 

майстри виробничого навчання Алексейчук А.С., Локшина І.А. по 90 годин, 

Должко Н.В. – 30 годин. Вчителі Захисту України проходять курси підвищення 

кваліфікації у ВІППО, м. Луцьк, окрім того долучаються до онлайн-ресурсів 

(вебінари, курси, семінари), які також дають змогу підвищити свій професійний 

рівень. 

  Усі педагоги та майстри виробничого навчання систематично проходять 

атестацію відповідно до графіка. 

   Дирекція ресурсного центру постійно надає методичну допомогу 

педагогічним працівникам у підготовці та проведенні уроків, написанні 

індивідуальних методичних розробок, створенні й реалізації нових педагогічних 

теорій і практик, а також у підвищенні їх компетентності щодо педагогічної 

діяльності. Активно працює у напрямку відкриття нових робітничих професій, 

яких гостро потребує ринок праці:  

•категорії «D», оскільки маємо на балансі автобус та обладнані 

відповідні кабінети, лабораторії; 

•категорії «А1» (забезпечені скутерами, обладнані кабінети, 

лабораторія); 

•тракторної справи – (наявність трактора, плакати, наочність, макети, 

відповідну літературу). 

  Протягом навчального року творчо працювали вчителі технологічного 

профілю навчання. У І семестрі 23/24 н.р. було проведено конкурс «Кращий по 

професії» у два тури – з питань теоретичного та практичного навчання: 

- учні 11 класу професії «Перукар (перукар-модельєр)» під керівництвом 

майстра в/н Пендюр Л.П. на виробничій практиці виконували безкоштовні 

стрижки для людей соціальної сфери, а також виконували стрижки і зачіски 

учням інших професій;  

- учні 11 класу професії «Кухар» під керівництвом майстра в/н Должко Н.В. 

під час виробничого навчання випікали  імбирні пряники  до свята Миколая; 

- учні 11 класу професії «Ремонт побутової техніки» на уроках 

виробничого навчання займались ремонтом для населення і для свого 

домашнього вжитку різної побутової техніки.  

    На базі МРЦ вчителем професії «Молодша медична сестра з догляду 

за хворими» Крижан В.О. проводились: 

- курси тактичної медицини для цивільного населення; 

- учні брали участь в обласних військово-патріотичних змаганнях 

«Домедична допомога»;  

- був проведений майстер-клас для «Карітас-Волинь» з надання 

невідкладної допомоги при епілепсії і судомах; 



 

- проведений тренінг по наданню невідкладної допомоги під час ДТП, 

приурочений до місячника безпеки дорожнього руху; 

- майстер-клас у ліцеях міста та дошкільних навчальних закладах, 

присвячений тижню цивільного захисту; 

- день профілактики захворюваності на цукровий діабет.  

  У процесі навчання професії «Основи флористики. Квіткар»  

проводиться  належна робота з обдарованими дітьми. Вихованці Дрюкової Н.М. 

постійно беруть участь в міських, обласних етапах Всеукраїнських конкурсів на 

військово-патріотичну тематику, з флористики та фітодизайну, де займають 

призові місця.  

    Дрюкова Н.М. разом із своїми учнями активно долучаються до 

оформлення фотозон при проведенні міських заходів. 

   У МРЦ за бажанням учнів організована робота гуртків художньо-

естетичного та військово патріотичного напрямку: 

- рукопашний бій,  вчитель Рарата В.І.,  

- «Курс військової тактики. Основи та практики», вчитель Венгрин С.Я. 

- гурток фіто-дизайну «Шуру-бури», вчитель Дрюкова Н.М. 

    З метою виховання у підростаючого покоління базового поняття основ 

безпечного середовища, яке містить у собі знання з правил пожежної роботи, 

мінної безпеки та цивільного захисту активно проводяться заняття  у  «Класі 

безпеки». Сюди на заняття приходять як старшокласники у ліцеїв міста, так і 

дошкільнятка із дошкільних закладів.  

   У травні 2023 року 37 учнів 11-х класів  технологічного профілю навчання 

успішно здали державну кваліфікаційну атестацію, отримали свідоцтва про 

присвоєння робітничої  кваліфікації. Якісний показник успішності з професії 

(«Перукар (перукар-модельєр)», «Водій автотранспортних засобів категорії 

«С1», «Квіткар»  по 100%, «Молодша медична сестра з догляду за хворими» - 

87,5%. 

Важливою складовою діяльності МРЦ у питаннях формування якісного 

складу контингенту, пошуку,  відбору та залученню до навчання професійно-

орієнтованої молоді є профорієнтаційна робота, яка проводиться у відповідності 

з «Планом проведення профорієнтаційної роботи на навчальний рік» згідно 

наказу «Про закріплення педагогічних працівників за школами». 

Профорієнтаційна робота під гаслом «Обирай свій шлях свідомо» 

проходила за ініціативи та під керівництвом заступника директора з навчально-

виховної роботи Влодарчика А.І.,  вчителів, майстрів в/н МРЦ.  

 Були проведені бесіди з усіма директорами ліцеїв міста і призначені 

зустрічі з учнями 9-х класів та їх  батьками. 

  Зокрема, слід відзначити тісну і якісну  співпрацю з педагогами ліцеїв №4,  

№7, №9.  

Інформація про життя, роботу, розвиток, плани МРЦ  висвітлена на  сторінці 

«Нововолинський МРЦ» у соціальній мережі ФЕЙСБУК та сторінці 

«Управління освіти».  

У Нововолинському центрі дитячої та юнацької творчості займаються у 

гуртках 1662 вихованці. 112 груп-гуртків працювали як на базі закладу, так і на 

базі навчальних закладів міста та селища Благодатне. 



 

Моніторинг охоплення вихованців гуртковою роботою по відділах у 

2023-2024 н.р. 

Назва відділу К-сть груп К-сть 

гуртківців 

науково-технічний 29 445 

туристсько-краєзнавчий 11 161 

художньо-естетичний 35 500 

еколого-натуралістичний 23 347 

наукова філія МАН 14 209 

Відповідно до запиту батьків та дітей розширили роботу гуртка «Шахи» 

(три групи), відкрили нові гуртки – «Шашки», «Англійська мова для 

початківців», «Сучасні танці». 

Гурткова робота у ліцеях  НМТГ 

 
№ 

п/п 

2021-2022 н.р. 2022-2023 н.р. 2023-2024 н.р. 

1. «Декоративно-ужиткове 

мистецтво» (ліцей № 5) 

«Декоративно-ужиткове 

мистецтво» (ліцей № 5) 

«Художня вишивка» (ліцей 

№ 6) 

2. «Декоративно-ужиткове 

мистецтво» (ліцей № 6) 

«Виготовлення 

сувенірів» (ліцей № 6) 

«Культура мови та 

спілкування» (НННІЕМ) 

3. «Художня вишивка»  

(ліцей № 6) 

«Художня вишивка» 

(ліцей № 6) 

«Юні туристи»  

(Ліцей № 6) 

4. «Пішохідний туризм» 

(ліцей № 5) 

«Спортивні танці» 

(ліцей № 6) 

«Декоративно-образотворче 

мистецтво» (ліцей № 5) 

5. «Спортивні танці» 

(ліцей № 6) 

«Бальні танці» 

(ліцей № 9) 

Юні друзі природи» (ліцей    

№ 9, № 6, № 8) 

6. «Початкове технічне 

моделювання»(ліцей № 

9) 

«Природа рідного краю» 

(Грибовицька гімназія) 

«Образотворче мистецтво» 

(Ліцей № 9) 

7. «Виготовлення іграшок та 

сувенірів» (Грибовицька 

гімназія) 

«Образотворче 

мистецтво» 

(Грядівський ліцей) 

Любителі декоративних та 

свійських тварин (ліцей № 

9) 

8.  «Пішохідний туризм» 

(ліцей № 6) 

Основи екологічних знань 

(Ліцей № 9) 

9.  «Дитина і охорона 

довкілля» (ліцей № 2) 

«Природа рідного краю» 

(ліцей № 4, ліцей № 2) 

10.  «Рослини символи 

України» (ліцей № 4) 

 Юні квітникарі-

аранжувальники (ліцей № 

9, ліцей № 2) 

11.  «Юні друзі природи» 

(ліцей № 8) 

Юні рослинники  

(ліцей № 9) 

12.  «Природа рідного краю» 

(ліцей №1) 

«Англійська мова для 

початківців» (ліцей № 2, 

ліцей № 4) 

Заслужені колективи художньо-естетичного відділу 

В художньо-естетичному відділі є 5 колективів, яким присвоєно почесне 

звання «Зразковий художній колектив»: драматичний колектив «Пролісок», 

«Духовий оркестр», вокальний ансамбль «Паросток», ансамбль бандуристів 

«Горлиця», ансамбль скрипалів.  

Гордість нашого закладу 3 народні колективи: ансамбль народного танцю 

«Щасливе дитинство», гурток «Фітодизайну», вокально-естрадного співу. 



 

У 14 Міжнародних конкурсах та фестивалях (150 вихованці), де 

вибороли 41  нагороду (1  Гран-прі,  19 - І місце, 15 -  ІІ місце, 6 – ІІІ місце). 

у 22 Всеукраїнських (590 вихованці) – де вибороли 62 нагороди (30 - І 

місце, 15 -  ІІ місце, 17 – ІІІ місце). 

№ 

п/п 

Назви Всеукраїнських та Міжнародних 

конкурсів 

Результативність 

1. Міжнародний конкурс «Zimni pohadka», м. Прага Лауреат ІІ ступеня  

2. Міжнародний фестиваль конкурс «Українська коляда» -

2023 м. Лввів 

Лауреат І премії   -6 

Лауреат ІІ премії -3 

Лауреат ІІІ премії -2 

3. Міжнародний хореографічний конкурс «Я маю талант» 3-

й сезон  

ГРАН -ПРІ  

4. Всеукраїнський літературно-музичний фестиваль 

вшанування воїнів України «Розстріляна молодість» - до 

Дня Героїв Небесної Сотні 

І місце- 1 

ІІ місце -5   

ІІІ місце -3 

5. Всеукраїнський етап конкурсу «Український сувенір»  І місце -1  

6. Всеукраїнський конкурс винахідницьких і 

раціоналізаторських проектів еколого-натуралістичного 

напряму  

ІІІ місце -1 

7. Всеукраїнський мистецький конкурс «Жінок оспівую 

красу» 

Лауреат ІІ премії  

8. Канадсько-український фестиваль дитячої та юнацької 

творчості Торонто 2023 

Лауреат І ступеня  

9. Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль-конкурс 

мистецтв «Пісня над Бугом»  

І місце -2, ІІ місце -2 

ІІІ місце - 3 

10. Всеукраїнський відкритий фестиваль дитячої та юнацької 

творчості- до Всесвітнього дня Землі 

І місце – 4, ІІІ місце - 1 

11. Міжнародний двотуровий фестиваль Лауреат І ступеня  

12. Міжнародний двотуровий фестиваль «Заради миру і 

добра», м. Київ 

Лауреат І премії - 4 

Лауреат ІІ премії - 2 

13. Канадсько-український фестиваль дитячої та юнацької 

творчості. Торонто 2023 

Диплом 

14. Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль 

«Мрії творчості» 

Лауреат І премії -1 

Лауреат ІІ премії -1 

15. Всеукраїнський літературно дитячо-юнацький                                                                                   

фестиваль-конкурс «Слово Нації» 

І місце – 1, ІІ місце -3 

ІІІ місце -1 

16. Всеукраїнський мистецький конкурс «Творчі діаманти 

України» 

Лауреат І премії, 

 

17. Всеукраїнський мистецький конкурс «VICTORY» ГРАН -ПРІ 

18. ХІІ регіональний фестиваль конкурс вокального 

мистецтва «Дунайські зірочки 2023» 

Лауреат І ступеня,  

19. Міжнародний фестиваль-конкурс «Зірковий парад» Лауреат І премії -2  

Лауреат ІІ премії -6 

Лауреат ІІІ премії -4  

20. Всеукраїнський мистецький фестиваль незламності та 

нескореності «Живи, Херсон. Живи». 

Гран -Прі   

21. Всеукраїнський природоохоронний конкурс «Годівничка» І місце  

22. Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної 

творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість — 

тобі, Україно!» 

ІІІ місце  

 

23. Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Зоологічна 

галерея» 

ІІ місце -1, ІІІ місце -3 

24. Міжнародний конкурс мистецтв «Файно Світ Фест» Лауреат І ступеня  



 

25. Всеукраїнська виставка-конкурс декоративно-ужиткового 

і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» 

І місце  

26. Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості  

«Чисті роси» 

ІІ місце -1   

ІІІ місце -1 

27. Всеукраїнський фестивал-майстерні авторської пісні 

«Сонячий зайчик» 

Призер  

 

28. Міжнародний конкурс мистецтв «Файно Світ Фест» Лауреат І ступеня  

29. Всеукраїнський творчий конкурс «До 32-ї річниці 

Незалежності України» 

ІІ місце  

ІІІ місце  

30. Всеукраїнський фестиваль «Планета натхнення» Лауреат І ступеня-11  

Лауреат ІІ ступеня -1 

Лауреат ІІІ ступеня -1 

31. Міжнародний багатожанровий двотуровий фестиваль-

конкурс мистецтв «Чарівне натхнення» 

Диплом І Премії -6 

Диплом ІІ Премії-1 

32. Міжнародний багатожанровий конкурс «Італійська 

Симфонія» 

І Місце 

33. Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв «АРТ 

символ» 

ІІІ місце 

34. Всеукраїнський дистанційний конкурс Арт-Траплін Лауреат І ступеня -4 

Лауреат ІІ ступеня -2 

35. Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв 

«Миколайські зірки» Україна - Чехія. 

Лауреат ІІ ступеня 

36. Всеукраїнський творчий інклюзивний фестиваль 

«Натхнення без кордонів» 

І місце-1, ІІ місце -1 

 

У 41 обласних конкурсах та змаганнях (614 вихованці) – де мали 42 

перемоги (17 учасників – І місць, 14 - ІІ місць, 11 - ІІІ місць). 

Центром було проведено 65 внутрішніх та 39 міських заходів, де було 

задіяно  більше 5000 вихованців. 

ВНУТРІШНІ ЗАХОДИ НЦДЮТ 

№ 

п/п 

Назви Кількість 

гуртківців 

1. Концерт для батьків «Різдвяні дзвіночки» 78 

2. Вечір пам’яті до Дня Героїв Небесної Сотні «Янголи України» 39 

4. Свято до Дня Матері  117 

5. Звітний концерт зразкового вокального ансамблю «Паросток» 42 

6. Родинне свято з піаністами 30 

7. Майстер-клас до Всесвітнього дня орігамі  27 

8. Акції «Галерея кімнатних рослин»,  «Посади дерево», 

«Годівничка» 

70 

9. Акція «Фізичному насиллю – НІ!» 45 

10. Конкурс «В’язка туристичних вузлів» 36 

10. Патріотична акція «Подаруй оберіг солдату» 39 

11. Активне та розважальне дозвілля для школярів 

Нововолинських ліцеїв 

430 

12. Навчальний похід у табір «Прикордонник» 90 

13. «День відкритих дверей»  120 

14. Змагання зі спортивного орієнтування «Стежками золотої 

осені» 

165 

15. Художньо-патріотичний майстер-клас «З Україною у серці» 57 

16. Турнір із швидких шашок 78 

17. Тиждень безпеки дорожнього руху 271 

18. Творчий майстер-клас «Казковий птах» 32 



 

19. Тиждень безпеки життєдіяльності  249 

20. Відкриття «Світлиці Святого Миколая» 147 

21. Свято Святого Миколая в еколого-натуралістичному відділі 

НЦДЮТ 

73 

22. Мистецька програма «Сила роду» 148 

23.  «Чарівна мелодія скрипки» - родинне свято 25 

                                   РОБОТА З  ГРОМАДСЬКІСТЮ 
№ 

п/п 

Назви Кількість 

гуртківців 

1. Різдвяна патріотична програма для ВПО 46 

2. Всесвітній день поезії у ліцеї №1 21 

3. Захід «У єдності наша сила» спільно з  ініціативою «Компас» 115 

4. Святковий концерт до Дня Матері у смт. Благодатне 9 

5. Благодійний концерт Міського ПК з нагоди Дня вишиванки та 

Дня Європи  

38 

6. Міський Бал Олімпійців 98 

7. Участь в обласному святі «Україна – це ми!»  39 

8. Благодійний захід до Дня захисту дітей  45 

9. Свято вручення медалей випускникам 2023-го року 70 

10. Концерт  Міського ПК до Дня Конституції України  44 

10. Благодійний ярмарок-майтер-клас з нагоди Дня пам’яті 

захисників України 

39 

11. Міський захід до Дня працівників освіти 93 

12. Участь у концертній програмі з нагоди Дня захисників та 

захисниць України у смт. Благодатне 

9 

13. День людей похилого віку у приміщенні церкви Св. Трійці 15 

14. Міський захід до Дня працівників соціальних служб 65 

15. День Св. Миколая від БФ «Карітас-Волинь», «Турбота PRO» 112 

16. День Святого Миколая для дітей з інвалідністю та ВПО від 

колективу соціальних служб Нововолинська 

271 

17. Вечір пам’яті Героя України Костянтина Мрочко у смт. 

Благодатне 

79 

18. Різдвяний вертеп для дитячого оздоровчого центру «Ковчег», 

військових реабілітаційного центру «Бодро» 

46 

19. Різдвяні вітання для дітей загиблих військових від БФ «Сучасна 

Україна» 

56 

 

Волонтерська діяльність 

▪ Благодійні концерти та ярмарки реалізації виробів, виготовлених 

власноруч керівниками гуртків та вихованцями (29 135 грн.). 

▪ Забезпечуємо тканинами відповідного кольору «волонтерський центр» для 

плетіння маскувальних сіток. 

▪ У закладі функціонує на умовах взаємодії та співробітництва благодійна 

організація «ПОСМІШКА ЮА» (6 днів на тиждень). 

▪ Співпраця із БФ «Перемога UA», БФ «Супер ЮА»  

▪ Запровадили ініціативу перерахунку одноденного заробітку на потреби 

ЗСУ 

▪ Пункт збору пластикових корків для допомоги ЗСУ 

              Нововолинська дитячо-юнацька спортивна школа - позашкільний 

навчальний заклад, головною метою якого є фізична підготовка та відбір 

талановитих спортсменів для передачі у вищі дитячо-юнацькі спортивні заклади, 



 

які забезпечують розвиток здібностей вихованців в обраному виді спорту, що в 

установленому порядку визнані в Україні та створюють необхідні умови.        

 Навчальний рік у ДЮСШ розпочинається з першого вересня. Згідно з 

Положенням про ДЮСШ комплектування груп початкової підготовки 

здійснюється до першого жовтня. Зарахування вихованців на черговий рік 

навчання проводиться при засвоєнні теоретичного та практичного матеріалу, 

навчальних планів з видів спорту, результатів виступів у змаганнях, тестування 

з загальної,спеціальної фізичної та технічної підготовки та виконанні розрядних 

вимог. Завдяки цим критеріям визначався стан фізичного розвитку вихованців та 

рівень засвоєння ними програмного матеріалу в період етапів навчання 

початкової підготовки, де вихованці ознайомлювались з основними рухливими 

уміннями і навичками базової підготовки обраного виду спорту.ДЮСШ ( за 

штатним розписом) укомплектована тренерськими та медичними кадрами, які 

мають відповідний освітній та кваліфікаційний рівень і забезпечують здійснення 

навчально-тренувального та виховного процесу. 

   У Нововолинській ДЮСШ  з 1 вересня 2023 році працює дев’ять 

відділень:  

Всього займається 505учнів.                                                                                                              

        1. Баскетбол:                            10 груп  - 128 учн. 

2. Гандбол:                                6 груп  -  64 учн. 

3. Легка атлетика:                   8 груп  - 63 учн. 

4. Боротьба греко-римська:   1 рупа - 8 учн. 

5. Футбол:                                  9 груп - 140 учн. 

6. Бокс:                                       2 групи -  18 учн. 

7. Волейбол:                               2 групи -  28 учн. 

8. Тхеквондо:                             4 групи - 56 учн. 

9. Спортивна аеробіка             1 група   -  8 учн. 

Навчально-тренувальні заняття спортивних відділень проходять на 

спортивних базах загальноосвітніх навчальних закладів міста та у ДЮСШ.                

Організаційна робота проводиться за календарним планом спортивно-масових 

заходів ДЮСШ. Для залучення учнівської молоді до занять фізичною культурою 

та спортом проводяться відкриті тренування, показові виступи, спортивні свята.  

Вихованці ДЮСШ упродовж навчального року брали участь у змаганнях різного 

рангу, де неодноразово ставали переможцями та призерами.                                                                             

Досягнення вихованців ДЮСШ за звітний період:                                                                                                                  

  - відділення  гандболу (тренери -викладачі Володимир Хомюк, 

Олександр Цап та Ігор Цвид). Вихованці  відділення брали участь у Чемпіонаті 

України з пляжного гандболу у м.Ужгород (18-20.09.) і посіли 1 місце. На V 

літній Гімназіаді України юні гандболісти вдало виступили,   отримавши   срібні 

нагороди. Вже зіграли перший і другий тури  2023-2024 ДЮГЛ України.   У 2023 

році  12-ти учням присвоєно звання кандидата у майстри  спорту України;        

             - відділення легкої атлетики (тренери-викладачі: Віктор Король, 

Оксана Сливка, Сергій Фіськович). Шпак Дарія протягом 2023року  показала 

високі спортивні результати:стала срібною призеркою на V літній Гімназіаді 

України з бігу на 400м з/б, посіла першу сходинку п’єдесталу  на чемпіонаті 

України з бігу на 300м з/б, у командному чемпіонаті України серед команд 

ДЮСШ  виборола бронзову медаль  з бігу на 300м з/б. Юні легкоатлети 

Нововолинської ДЮСШ у чемпіонаті Волинської області  серед юнаків та дівчат 



 

2008-2009 рр.н. вибороли друге  загальнокомандне місце. У ХІХ Спортивних 

іграх школярів Волині з легкоатлетичного кросу Фіськович Вікторія  заслужено 

виборола перше місце на  дистанції 1000м. Хороші спортивні результати в цьому 

році  у Шепелюк Софії: 8 місце у командному чемпіонаті України  з бігу на 100м 

з/б,перше  місце зі стрибків у висоту на чемпіонаті Волинської області серед 

команд ДЮСШ. Всього в цьому році тренерами  відділення підготовлено 15 

учнів ІІ та Ш спортивного розрядів.                                                                  

   - відділення баскетболу: (тренри-викладачі :Спєшилова Руслана, Макарчук 

Ганна, Кальчик Наталія  та  Володимир Перевознік. На V  літній  Гімназіаді 

України команда ДЮСШ з баскетболу З х 3 зайняла  третє місце. На   ХІХ 

Спортивних іграх  школярів Волині команда Нововолинської ДЮСШ була 

представлена двома командами, які відповідно зайняли  перше та третє місця.       

    - відділення футболу: (тренери - викладачі   Кобеляцький Юрій, Коваль 

Андрій, Івановський Богдан)  за  підсумками 2023 року юнацька команда U-15 

ДЮФЛ Волині -  І місце,  ДЮФЛ Волині U-17 - Ш місце. На ХІХ Спортивних 

іграх школярів Волині з футболу ( юнаки 2006р.н.і молодші.)  команда ДЮСШ  

виборола бронзові нагороди. За програмою “ Волинь спортивна-2023” 

м.Нововолинськ на ІІ місці.  

           - відділення тхеквондо: (тренер-викладач     Ілля Кулик  - майстер 

спорту  України) підготував  чотири кандидати в майстри спорту України, два 

учні виконали І перший спортивний розряд.  На чемпіонаті України (м.Вінниця)  

Присняк Максим виборов золоту нагороду, троє учнів (Бойко К., Ісопенко Ю., 

Мостовий А.)  стали бронзовими призерами змагань. 

            - відділення  боротьби греко-римської: ( тренер-викладач  Бородій 

Герман)   Юрій Янюк  на  зональному чемпіонаті України    виборов золото у  

ваговій категорії 44к., у фіналі  - сьоме місце. 

 Поступово зміцнюється матеріально-технічна база школи. За звітний 

період були придбані мати для стрибків у висоту, дитячі легкоатлетичні бар’єри, 

дві пари боксерських рукавичок та вісім комплектів форми для боксу.  Такж 

придбані сучасні легкоатлетичні бар’єри та волейбольні м’ячі.              

         Керівництво та тренерський штат ДЮСШ  висвітлює усі спортивні 

події у ЗМІ та у різноманітних соціальних мережах. Активно діє сторінка школи 

у фейсбук. Ми постійно надаємо інформацію для новоствореної сторінки в 

інстаграм та фейсбук “Нововолинськ-спорт”, де креативно і дуже оперативно 

висвітлюється спортивне життя міста.       

      Завдання ДЮСШ на 2024 н.р.: 

      -   збереження контингенту вихованців; 

      - залучення більшої кількості учнівської молоді до занять фізичною 

культурою та спортом на відділеннях; 

      -  підвищення якості проведення навчально-тренувального процесу; 

      - покращення виховної роботи в навчально-тренувальних групах та 

відділеннях; 

       - підвищення професійного рівня тренерсько-викладацького складу. 

       - покращення фінансової та  матеріально-технічної бази школи. 

Безпека дітей та освітян – на першому місці. Разом із викликами часу 

пріоритетною місією залишається якісна освіта учнів, знання, які вони 

здобувають під час освітнього процесу, щоб застосовати їх у подальшому житті, 

а також доступ. Саме так, і чим швидше всі ми це усвідомимо, тим швидше 



 

адаптуємося під мінливі умови навчального року 2023/2024. Нікого з нас не 

готували до роботи під час війни, ніхто не може знати чи спрогнозувати, які ще 

виклики будуть перед нами, а це означає єдине дано: «умови мінливі» і ми 

мусимо вміти швидко адаптуватися, знаходячи кращі варіанти, щоб подбати про 

якнайвищу якість. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

НОВОВОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  НА 2024 РІК 

 
Для подальшого успішного функціонування  освіти Нововолинської міської 

територіальної громади, її вдосконалення та постійного розвитку відповідно до 

сучасних викликів та вимог, конференція визначає такі напрямки розвитку 

освіти громади на 2023-2024 навчальний рік: 

- створення безпечного та здорового освітнього середовища, удосконалення 

облаштування в закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти 

захисних споруд цивільного захисту/укриттів для всіх учасників освітнього 

процесу відповідно до вимог; 

- забезпечення ефективного пілотування реформи «Нова українська школа»  

на наступному рівні – рівні базової загальної середньої освіти; 

- забезпечення учасників освітнього процесу якісними освітніми 

послугами;  

- упровадження в освітній простір основних цінностей та компетентнісної 

освіти; 

- розвиток безбар’єрного освітнього середовища в закладах освіти; 

- покращення навчально-методичної, матеріально-технічної бази закладів 

освіти шляхом використання різних джерел фінансування; 

- цифровізація освіти, організація якісного освітнього процесу в різних 

форматах, зокрема, з використанням дистанційних технологій і способів онлайн-

взаємодії вчителів, дітей, учнівської молоді, батьків; 

- формування спроможної освітньої системи, оптимізація мережі освітніх 

закладів відповідно до нового змісту освіти; 

- збереження та розширення мережі закладів освіти; 

- удосконалення освітнього простору, забезпечення закладів освіти 

сучасними засобами навчання та виховання;   

- продовження розширення мережі інклюзивних класів/груп в закладах 

освіти відповідно до запитів батьків (законних представників) осіб з особливими 

освітніми потребами; 

- розвиток інтелектуальної еліти нації, формування творчого потенціалу 

обдарованої учнівської молоді, стимулювання їх за високі досягнення та 

результативність у навчанні, творчих конкурсах, науково-дослідницькій 

діяльності, які своїми результатами в навчанні сприяють підвищенню авторитету 

Нововолинської міської територіальної громади; 

- проведення комплексної роботи щодо забезпечення психологічної 

допомоги та емоційної підтримки на різних рівнях в закладах освіти в умовах 

воєнного/післявоєнного стану, реалізація ефективного системного 

психологічного та соціально-педагогічного супроводу освітнього процесу; 

- розвиток національно-патріотичного, військово-патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді з метою формування ціннісного ставлення особистості 

до Батьківщини, держави, нації, поваги до культурних цінностей українського 

народу, його історико-культурного надбання й традицій, демократії, свободи, 

толерантності, готовності до змін та до виконання обов’язку із захисту 

незалежності й територіальної цілісності України; 



 

-налагодження співпраці різних соціальних інституцій щодо протидії 

насильству та булінгу серед учасників освітнього процесу, формування культури 

психологічно комфортної міжособистісної взаємодії; 

- організація здорового і збалансованого харчування дітей у закладах освіти, 

формування культури здорового, раціонального та безпечного харчування;  

-упровадження на харчоблоках шкільних їдалень процедур, заснованих на 

принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів, аналізу 

небезпечних факторів і контролю в критичних точках (HACСP); 

-розвиток соціального партнерства та вдосконалення менеджменту в 

закладах  освіти; 

-підвищення соціального статусу позашкільної освіти та формування 

ефективного територіального позашкільного освітнього середовища; 

організація безпечного підвезення учасників освітнього процесу до місць 

навчання та у зворотному напрямку; 

-забезпечення професійного самовдосконалення та фахового зростання 

педагогічних працівників, формування вміння адаптуватися до швидкозмінної 

реальності, ефективно працювати в нових умовах; 

-трансформація системи управління освітою, застосування нових 

управлінських підходів; 

-осучаснення матеріально-технічної бази закладів освіти, ефективне та 

своєчасне використання державних субвенцій, спрямованих на якісне оновлення 

та вдосконалення галузі освіти; 

-консолідація зусиль на всіх суспільних та освітніх рівнях для успішного 

функціонування й подальшого вдосконалення освітньої галузі громади. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. СТРУКТУРА УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міжшкільний 

ресурсний центр 

Колегія 

управління 

освіти 

Начальник 

управління 

освіти Апарат 

управління 

 

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

 

 

Логопедичні 

пункти 

Комунальна установа 

«Нововолинський 

інклюзивно-

ресурсний центр» 

Позаміський дитячий 

заклад оздоровлення 

та відпочинку 

"Прикордонник" 

Централізована 

бухгалтерія 

управління 

освіти 



 

4. РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 

 

Циклограма  дня 

 

Початок  роботи             08.00 год 

 

Перерва на обід              13.00-14.00 год 

 

Закінчення  роботи        17.15 год (п’ятниця  - 16.00 год) 

 
 

Прийом відвідувачів 

 

 
 

Начальник  

 

Мороз С.В. Понеділок 09.00 год – 13.00 год 

Заступник  

начальника 

Римарчук В.А. Вівторок 

 

09.00 год – 13.00 год 

 

Головний 

спеціаліст  

 

Ляховська І.М. Середа 

 

14.00 год – 17.00 год 

Головний 

спеціаліст  

 

Грицюк С.О. Четвер 14.00 год – 17.00 год 

Головний  

бухгалтер 

Кулініч І.Л. Середа 09.00 год – 13.00 год 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЦИКЛОГРАМА ЩОМІСЯЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
 

№ 

п/п 

                 З а х о д и      Термін    Час Відповідальні 

1. Колегія управління освіти.    26.01.2024 

   21.06.2024 

   31.10.2024  

   27.12.2024  

 14.30 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О 

Ляховська І.М. 

 

2. Розширена колегія  

управління освіти 

   28.08.2024  14.30 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О 

Ляховська І.М. 

 

3. Наради директорів закладів  

загальної середньої та  

позашкільної освіти 

Третій  

четвер 

місяця 

 15.00 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

 

4. Наради директорів закладів  

дошкільної освіти 

Другий  

вівторок  

місяця 

 15.00 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

 

5. Проведення апаратних нарад, 

виробничих нарад, засідань 

працівників управління 

 

Щопонеділка 11.00 Мороз С.В. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. СХЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ ІЗ РОЗПОРЯДЧИМИ 

ДОКУМЕНТАМИ ТА ДОРУЧЕННЯМИ  НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ  

ОСВІТИ 

 

 1. Вхідна документація щоденно реєструється та подається начальнику 

відділу для прийняття управлінського рішення, контроль здійснюється 

відповідно до резолюцій начальника. 

2. Організація  підготовки  колегії, узагальнення та систематизація 

розглянутих питань на її засіданнях покладається на секретаря колегії. 

Доповідні  і проект рішення колегії даються для ознайомлення членам 

колегії за 6 днів до дня її проведення.  

 3. Підготовка протокольних доручень начальника управління, даних на 

нарадах керівників, контроль за їх виконанням та підготовку інформації про їх 

реалізацію на наступній нараді, здійснюють  працівники управління згідно з 

функціональними обов’язками. Вищезазначені протоколи  надсилаються 

керівникам закладів освіти, а при необхідності – міському голові. 

4. Контроль за виконанням доручень начальника управління, розглянутих 

на оперативно-розпорядчих нарадах, здійснюють працівники управління згідно 

з функціональними обов’язками,   постійно  інформуючи  начальника  про  хід їх 

реалізації. Про виконання відповідальні особи доповідають у визначені терміни. 

5 Поточні питання управлінського та виконавчого характеру постійно 

аналізуються начальником управління, який при необхідності подає пропозиції 

працівникам апарату  для прийняття відповідних рішень. 

 6. Контроль за виконанням Законів України, постанов, рішень Верховної 

Ради, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, 

регіональних програм, розпоряджень голови міської ради здійснюється згідно з 

функціональними обов’язками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. РОБОТА КОЛЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ У 2024 РОЦІ 

 

                                                                                                                   
№ Зміст питання, що вивчається Форма 

контролю 

Форма 

узагальнення 

Відповідальні 

        

   Січень, 2024  
                                                                                   

1

1. 

 

 

 

Аналіз фінансово-господарської 

діяльності та дотримання штатно-

фінансової дисципліни у закладах 

освіти міста в 2022 році та 

завдання щодо оптимізації на 

2023 рік. 

Підсумковий Довідка 

Рішення 

Кулініч І.Л. 

2. Про виконання Закону України 

«Про звернення громадян» 

управлінням освіти і закладами 

освіти у 2023 році. 

Узагальнюючий  Довідка 

Рішення 

Івченко О.Ф. 

 

3 Взаємодія ІРЦ та закладів освіти 

як умова успішної освіти дітей з 

ООП . 

Узагальнюючий  Довідка 

Рішення 

Макара О.В. 

4. Про організацію діяльності 

закладів позашкільної освіти 

щодо забезпечення рівного 

доступу до позашкільної освіти 

Узагальнюючий  Довідка 

Рішення 

Свистунова 

Є.М., 

Бортнійчук В.І. 

Римарчук В.А. 

5. Про трансформацію мережі 

закладів загальної середньої 

освіти Нововолинської міської 

територіальної громади 

Узагальнюючий  Довідка 

Рішення 

Мороз С.В. 

 

Червень, 2024  

1. Про організацію та проведення в 

2024 році НМТ. Результати 

моніторингу участі випускників 

Нововолинської МТГ у НМТ. 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Зіркевич О.М. 

 

2. Про стан підготовки дітей 

старшого дошкільного віку до 

шкільного навчання. 

Узагальнюючий  Довідка  

Рішення 

Грицюк С.О. 

3. Про встановлення премії 

міського голови педагогам 

позашкільних навчальних 

закладів із номінації «Творчий 

педагог». 

Організаційний Рішення Мороз С.В. 

4. Про встановлення премії 

міського голови творчим 

педагогам, вихователям старшої 

групи ЗДО. 

Організаційний Рішення Мороз С.В. 

5. Про встановлення премії 

міського голови творчим 

педагогам шкіл. 

Організаційний Рішення Мороз С.В. 



 

6. Про встановлення премії 

міського голови класним 

керівникам, класоводам шкіл. 

Організаційний Рішення Мороз С.В. 

7. Про встановлення щомісячної 

стипендії міського голови 

призерам інтелектуальних 

змагань Про інноваційну 

діяльність у закладах освіти, 

відмінникам навчання. 

Організаційний Рішення Мороз С.В. 

 

Жовтень, 2024  
1.  Про організацію безпечного 

освітнього процесу в закладах 

дошкільної освіти. 

Узагальнюючи

й  

Довідка 

рішення 

Грицюк С.О. 

2.  Про забезпечення професійного 

розвитку педагогічних 

працівників закладів освіти.  

Підсумковий Довідка 

Рішення 

Зіркевич О.М. 

3. Про виконання вимог чинного 

законодавства з питань  

цивільного захисту та  

безпекових вимог у закладах 

освіти Нововолинської МТГ: 

«Безпечне освітнє середовище: 

нові виміри безпеки». Основні 

напрямки і завдання на 2025 рік 

Підсумковий Довідка 

Рішення 

Луцюк О.Л. 

4. Про стан організації харчування 

здобувачів освіти закладів 

загальної середньої освіти 

Узагальнюючи

й 

Довідка  

Рішення 

Ляховська І.М. 

 

Грудень, 2024 
 

1. Про стан облаштування 

інклюзивно-освітнього 

середовища в закладах дошкільної 

освіти. 

Узагальнюючий  Довідка 

рішення 

Грицюк С.О. 

2. Про стан організації роботи в 

закладах загальної середньої 

освіти щодо профілактики та 

подолання булінгу в дитячому 

середовищі в рамках реалізації  

Закону України «Щодо протидії 

булінгу». 

Узагальнюючий Довідка  

Рішення 

Ляховська І.М. 

3. Профорієнтаційна діяльність 

МРЦ. Співпраця з закладами 

освіти міста. 

Узагальнюючий  Довідка 

рішення 

Гуцман І.І. 

4. 

Про затвердження плану роботи 

управління освіти виконавчого 

комітету Нововолинської міської 

ради на 2025 рік 

Організаційний Рішення  Мороз С.В. 

 

 

 



 

КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

 

Серпень, 2024 

 

№ 

з/п 

Зміст питання, що вивчається Форма контролю Форма 

узагальнення 

Відповідальні 

1 . Про підсумки розвитку загальної 

середньої, дошкільної, 

позашкільної освіти у 2023-2024 

навчальному році та пріоритетні 

напрямки розвитку освітньої галузі 

Нововолинської громади  на 2024-

2025 навчальний рік (розширене 

засідання колегії) 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

2. Про підготовку закладів освіти до 

нового 2024-2025 навчального року 

та до роботи в осінньо-зимовий 

період. 

Узагальнюючий Довідка 

Рішення 

Мороз С.В. 

Члени комісії 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАВДАННЯ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ НА 2024 РІК 

№ 

з/п 

Зміст роботи Дата Відповідальні Форма 

узагальнення 

Січень 

1. Затвердити графіки відпусток 

працівників апарату управління 

освіти, централізованої 

бухгалтерії управління освіти, 

групи з  централізованого 

господарського обслуговування 

та ремонтно-будівельних робіт 

на об’єктах установ освіти, 

логопедичних пунктів системи 

освіти 

 

до 06.01.2024 Римарчук В.А. Графік 

2. Підготувати списки дітей 

старшого дошкільного віку, з 

визначенням закладу загальної 

середньої освіти, у якому будуть 

навчатись 

до 03.01.2024 Грицюк С.О. Списки 

3. Підготувати на РІКЦ зведене 

підтвердження замовлення на 

виготовлення документів про 

освіту для випускників 2023-

2024навчального року 

до 20.01.2023 Римарчук В.А. Інформація 

4. Підготувати інформацію про 

організацію харчування учнів у 

ЗЗСО. 

 

до 08.01.2023 Ляховська І.М. 

 

Довідка 

5.  Підготувати зведений звіт 

позашкільних навчальних 

закладів на 01.01.2024 (форма 1-

ПЗ (освіта-звед)) 

25-30.01.2023 Римарчук В.А. Звіт  

6. Підготувати зведений 

статистичний звіт за формою  

85-К. 

до 30.01.2024 Грицюк С.О. Звіт 

7. Підготувати інформацію про 

зайнятість і працевлаштування 

громадян, що мають додаткові 

гарантії у сприянні 

працевлаштуванню 

 

до 31.01.2024 Римарчук В.А. Інформація 

8 Узагальнити пропозиції 

керівників закладів щодо 

планової мережі закладів 

загальної середньої освіти та 

класів на 2024/2025 н. р 

 

до 25.01. Ляховська І.М. Мережа 

9. Узагальнити пропозиції 

керівників щодо планової 

мережі груп закладів дошкільної 

освіти на 2024/2025 н. р. 

 

 

до 01.02. Грицюк С.О. Мережа  



 

Лютий 

1. Підготувати пропозиції 

ЛРЦОЯО щодо пунктів 

тестування на пробний НМТ-

2024 та базу персоналу 

залучених працівників 

до 09.02.2024 Зіркевич О.М. Інформація 

Списки  

2. Підготувати інформацію про 

дітей із населених пунктів, що 

не входять до складу 

територіальної громади, і 

відвідують заклади дошкільної 

освіти, ЗЗСО 

до 28.02.2024 Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Інформація 

Списки 

3. Підготувати звіт про зайнятість і 

працевлаштування осіб з 

інвалідністю (форма 10-ПОІ) 

до 28.02.2024 Римарчук В.А. Звіт  

Списки 

Березень 

1. Організувати роботу пунктів 

тестування пробного НМТ-2024 

18.03.2024 

22.03.2024 

Зіркевич О.М. Інструктивні 

матеріали 

2. Надати пропозиції щодо 

формування мережі пунктів  

проведення  ЗНО-2024 

до 25.03.2024 Зіркевич О.М. Інформація 

3. Узагальнення матеріалів з 

вивчення системи роботи 

керівників закладів освіти, які 

атестуються в 2023/2024 н.р. 

до 31.03 Римарчук В.А 

Зіркевич О.М. 

Інформація 

4. Опрацювання та узагальнення 

матеріалів з вивчення системи 

роботи педагогічних 

працівників, які атестуються 

комісією Управління освіти 

до 31.03 Римарчук В.А 

Зіркевич О.М. 

Списки, 

характеристики 

5. Взяти участь у засіданнях 

атестаційних комісій закладів 

освіти 

до 31.03.2024 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

Положення 

6. Проаналізувати стан 

забезпечення прозорості та 

інформаційної відкритості ЗЗСО 

до 31.03.2023 Ляховська І.М. 

 

Інформація 

 

7. Провести моніторинг  

організації роботи з 

обдарованими дітьми у закладах 

дошкільної освіти  № 4, 5, 6, 7, 9 

Протягом 

березня 2024 

року 

Грицюк С.О. Довідка 

8. Створити інформаційну базу 

даних випускників початкової 

школи (4 класи) в ЄДЕБО. 

до 29.03.2024 Римарчук В.А Списки  

Квітень 

1. Провести засідання атестаційної 

комісії управління освіти. 

до 10.04.2024 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Протокол 

2. Провести оперативно-

консультативну нараду з 

учителями-логопедами  

логопедичних пунктів системи 

до 30.04.2024 Грицюк С.О. 

Прокопюк В.П. 

Інструктивні 

матеріали 



 

освіти з питання комплектації 

логопедичних пунктів. 

3. Провести нараду директорів 

ЗЗСО щодо підготовки та 

проведення НМТ 

до 17.04.2024 Римарчук В.А. 

Зіркевич О.М. 

Інструктивні 

матеріали 

4. Підготувати звіт в управління 

освіти і науки ВОДА про 

підсумки атестації педагогічних  

працівників 

до 25.04.2024 Римарчук В.А. 

Зіркевич О.М. 

Звіт 

5. Провести оперативно-

консультативну нараду з 

учителями-логопедами закладів 

дошкільної освіти з питання 

комплектації спеціальних груп 

до 30.04.2024 Грицюк С.О. 

Макара О.В. 

Інструктивні 

матеріали 

6. Підготувати інформацію про 

організацію життєдіяльності 

дітей у Грибовицькому і 

Тишковичівському ЗДО  

Протягом 

квітня 2024 

року 

Грицюк С.О. 

 

Доповідна 

записка  

7. Провести моніторинг діяльності 

керівників ЗЗСО по дотриманню 

Порядку зарахування, 

відрахування та переведення 

учнів до закладів освіти для 

здобуття повної загальної 

середньої освіти. (накази, 

конкурс, оприлюднення 

наявності вільних місць)» 

протягом 

квітня  

Ляховська І.М. Доповідна 

записка 

8. Моніторинг освітніх запитів 

учнів 9-х, 11-х класів, їх 

готовності до вибору професії 

протягом 

квітня 

Консультанти 

ЦПРПП 

Звіт 

Травень 

1. Провести інструктивно-

консультативну нараду з 

директорами закладів загальної 

середньої освіти з питань 

організованого дозвілля та  

оздоровлення школярів. 

до 10.05.2024 Вознюк Л.А. Зразки 

документації 

2. Повести реєстрацію та навчання 

осіб щодо залучення до роботи в 

пунктах проведення НМТ  

До 10.05.2024 Римарчук В.А. Списки 

3. Підготувати документи для 

нагородження педагогічних 

працівників закладів освіти 

відомчими заохочувальними 

відзнаками МОН України 

до 24.05.2024 Римарчук В.А. Клопотання, 

нагородні 

листи 

4. Провести аналіз формування 

перспективної мережі закладів 

освіти міста на 2024/2025 

навчальний рік 

до 31.05.2024 Ляховська І.М. Мережа 

5. Проаналізувати стан реалізації 

Базового компонента 

дошкільної освіти  

до 30.05.2024 Грицюк С.О. Довідка 

рішення 



 

6. Про організацію роботи ЗДО 

протягом літнього оздоровчого 

періоду  

до 31.05.2024 Грицюк С.О. Наказ 

Червень 

1. Подати інформацію щодо 

підтвердження права на 

отримання документів про 

освіту з відзнакою та 

нагородження медалями 

до 24.06.2024 Римарчук В.А. Інформація, 

списки 

2. Забезпечити заклади освіти 

міста документами про освіту 

державного зразка 

до 24.06.2024 Римарчук В.А. Звіт про 

вручення 

документів та 

медалей 

3. Провести аналіз - підсумки 

підвищення кваліфікації 

педпрацівників за участю 

ЦПРПП 

червень Зіркевич О.М Звіт 

4. Проаналізувати стан обліку 

відвідування учнів у 2023-2024 

н.р. 

до 28.06.2024 Ляховська І.М. Інформація 

5. Подати інформацію управлінню 

освіти про діяльність у 2023-

2024 навчальному році для 

узагальнення на серпневій 

конференції (заклади освіти) 

до 31.08.2024 Римарчук В.А. Інформація 

Серпень 

1. Підготовка доповіді на 

розширену колегію управління 

освіти 

до 109.08.2024 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Доповідь 

2. Взяти участь у роботі комісії з 

огляду закладів освіти по 

підготовці до нового 

навчального року 

до 16.08.2024 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Довідки  

Вересень 

1. Підготувати проект рішення про 

затвердження мережі класів та 

контингенту учнів 

до 06.09.2024 Ляховська І.М. Рішення 

2. Провести аналіз комплектації 1-

их класів у закладах загальної 

середньої освіти. 

до 05.09.2023 Ляховська І.М. Інформація 

3. Провести аналіз комплектації 

закладів дошкільної освіти 

до 05.09.2024 Грицюк С.О. Мережа 

 

4. Підготувати зведений звіт 

закладів загальної середньої 

освіти на початок 2024-2025 

навчального року 

до 20.09.2024 Римарчук В.А. Звіт  

5. Підготувати документи для 

нагородження з нагоди Дня 

працівників освіти 

до 20.09.2024 Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

Грицюк С.О. 

Подання, 

нагородні 

листи 

6. Підготувати відомості про 

групування закладів загальної 

середньої освіти за кількістю 

класів і учнів та про 

наповнюваність класів учнями 

до 25.09.2024 Римарчук В.А. Звіт 



 

на початок 2023-2024 

навчального року (форма Д-6) 

7. Підготувати відомості про мови 

навчання та вивчення мови як 

предмета у закладах загальної 

середньої осіти (форма Д-7-8) 

до 25.09.2024 Римарчук В.А. Звіт  

8. Поновити банк даних 

працівників закладів освіти 

міста 

до 30.09.2024 Римарчук В.А. Списки 

9. Підготувати статистичний звіт 

про кількість дітей шкільного 

віку (форма 77-РВК) 

до 30.09.2024 Ляховська І.М. Звіт 

10. Проаналізувати стан 

забезпечення підручниками 

учнів і педагогів у закладах 

загальної середньої освіти. 

до 30.09.2024  Ляховська І.М. Звіт 

Жовтень 

1. Проаналізувати стан 

оздоровлення школярів влітку 

2024 року 

до 03.10.2024 Грицюк С.О. Наказ 

2. Провести нараду з керівниками 

закладів освіти з питань 

атестації педагогічних 

працівників 

до 10.10.2024 Римарчук В.А. 

 

Протокол 

3. Підготувати відомості про 

заклади спеціальної освіти на 

початок 2023-2024 навчального 

року (форма Д-9) 

до 10.10.2024 Римарчук В.А. Звіт 

4. Підготувати звіт про 

чисельність та склад 

педагогічних працівників 

закладів загальної середньої 

освіти (форма 83-РВК) 

до 10.10.202 Римарчук В.А. Звіт  

5. Проаналізувати стан організації 

гарячого харчування в закладах 

загальної середньої освіти. 

до 10.10.2023 Ляховська І.М. Інформація 

 

6. Провести аналіз організації 

інклюзивного освітнього 

середовища 

до 15.10.2024 Грицюк С.О. Інформація 

 

7. Провести аналіз стану 

організації роботи 

логопедичних пунктів системи 

освіти                              м. 

Нововолинська 

до 16.10.2024 Грицюк С.О. 

Прокопюк В.П. 

Інформація 

 

8. Подати в РІКЦ замовлення на 

виготовлення документів про 

освіту 

до 20.10.2024 Римарчук В.А. Списки 

9. Підготувати звіт про 

матеріальну базу та 

використання сучасних 

інформаційних технологій у 

закладах загальної середньої 

освіти (форма Д-4) 

до 20.10.2023 Римарчук В.А. Звіт  



 

Листопад 

1. Підготувати відомості про 

профілі навчання у закладах 

загальної середньої освіти 

(форма Д-5) 

до 07.11.2023 Римарчук В.А. Звіт  

2. Провести аналіз мережі гуртків 

у закладах загальної середньої 

освіти та стан охоплення учнів 

різними формами позашкільної 

освіти 

до 30.11.2023 

 

 

 

 

Римарчук В.А.  Інформація 

3. Про стан фізкультурно-

оздоровчої роботи у ЗДО            № 

1, 2, 3. 

до 20.11.2024 Грицюк С.О. Інформація 

 

4. Проаналізувати стан 

відвідування учнями 

навчальних занять у ЗЗСО 

до 10.11.2024 Ляховська І.М. Інформація 

Грудень 

1. Підготувати статистичний звіт 

за формою 1-ЗСО 

до 05.12.2024 Ляховська І.М. Звіт 

2. Підготувати проєкт мережі 

класів і контингент учнів ЗЗСО 

на 2024-2025 н.р. 

до 05.12.2024 Ляховська І.М. Проєкт мережі 

3. Підготувати списки кадрового 

резерву посадових осіб 

місцевого самоврядування 

до 27.12.2024 Римарчук В.А. 

 

Список 

4. Моніторинг стану відвідування 

дітьми ЗДО та харчування. 

протягом 

грудня 2024 

року 

Грицюк С.О. Довідка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. ПЛАН ЗАХОДІВ ЩОДО ПРИВЕДЕННЯ МЕРЕЖІ ЗАКЛАДІВ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ У ВІДПОВІДНІСТЬ ДО ЧИННОГО 

ЗАКОНОДАВСТВА 

 
№ 

з/п 
Назва заходу Відповідальний 

Терміни 

виконання 
Примітка 

1. 
Оцінка демографічної 

ситуації 

Грицюк С.О. 

старости 
Січень 2024  

2. 

Оцінка рейтингу 

закладів загальної 

середньої освіти 

Управління освіти, 

робоча група 
Лютий 2024  

3. 
Розробка плану 

оптимізації ЗЗСО 

Управління освіти, 

робоча група 

Лютий – 

березень 2024 
 

4. 

Опитування здобувачів 

освіти 9-х класів щодо 

форми подальшого 

навчання 

Управління освіти, 

Дирекція ЗЗСО 
Січень 2024  

5. 

Зустрічі з батьками 

здобувачів освіти  9-ти з 

метою інформування 

щодо організації 

навчального процесу у 

10-му класі 

Управління освіти, 

Дирекція ЗЗСО 
Березень 2024  

6. 

Інформаційна 

підтримка процесу 

реформування у ЗМІ 

Управління освіти 
Січень – 

вересень 2024 
 

7. 
Відкриття профільних 

10-х класів 
Управління освіти Вересень 2024  



 

9. ПІДГОТОВКА НАКАЗІВ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

Аналітична й контрольно-регулююча діяльність управління освіти 

виконавчого комітету Нововолинської міської ради 
№ 

п/п 

Зміст   питання Форма 

контролю 

Форма  

узагальненн

я 

 

Термін 

виконання 

Відповідальні Прим. 

Січень 

1. Про розмір плати для батьків за утримання дітей у закладах 

дошкільної освіти та встановлення грошових норм харчування. 

Організа

ційний 

 

наказ 

 

до 

03.01.2024 

 

Грицюк С.О. 

 

 

2. Про розподіл обов’язків між працівниками апарату управління 

освіти 

Організаційний 

 

наказ до 10.01.2024 Мороз С.В.  

3. Про стан харчування дітей у закладах дошкільної освіти за 2023 рік Підсумковий 

 

наказ 

 

до 10.01.2024 

 

Грицюк С.О. 

 

 

4. Про підсумки проведення огляду-конкурсу на кращу установу з 

охорони праці. 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 10.01.2024 

 

Мороз С.В. 

 

 

5. Про організацію харчування учнів-сиріт і позбавлених 

батьківського піклування. 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 08.01.2024 

 

Ляховська І.М. 

 

 

6. Про організацію харчування учнів з інвалідністю. Організаційний 

 

наказ 

 

до 08.01.2024 Ляховська І.М. 

 

 

7. Про харчування учнів з особливими освітніми потребами, які 

навчаються в інклюзивних класах. 

Організаційний наказ до 08.01.2024 Ляховська І.М. 

 

 

8. Про організацію харчування учнів, які зареєстровані як внутрішньо 

переміщені особи.                                                           

Організаційний наказ до 08.01.2024 Ляховська І.М.  

9. Про харчування учнів з малозабезпечених сімей.  Організаційний 

 

наказ 

 

до 08.01.2024 

 

Ляховська І.М.  

10. Про харчування учнів, батьки яких є учасниками бойових дій 

(загиблі). 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 08.01.2024 

 

Ляховська І.М.  

11. Про харчування учнів, батьки яких є військовослужбовці ЗСУ та 

інших військових формувань, що беруть безпосередню участь у 

бойових діях. 

Організаційний наказ до 08.01.2024 Ляховська І.М. 

 

 

12. Про надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим батьківського піклування, які досягають 18-річного 

Організаційний наказ до 17.01.2024 Ляховська І.М.  



 

віку у 2024 році 
1

3. 
Про стан захворюваності дітей у закладах дошкільної освіти за 

2023 рік. 

Підсумковий наказ 

 

до 12.01.2024 

 

Грицюк С.О. 

 

 

1

4. 
Про стан відвідування у закладах дошкільної освіти за 2023 рік. Підсумковий наказ до 12.01.2023 Грицюк С.О.                 

1

5. 
Про огляд-конкурс на кращу організацію і результативність роботи 

з охорони праці в закладах освіти. 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 12.01.2024 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

1

6. 
Про направлення міської   команди для участі в ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН. 

Організаційний 

 

наказ 

 

до 19.01.2024 

 

Демчук О.П.  

Лютий 

1

7. 
Про гігієнічне навчання працівників закладів освіти міста. Підсумковий наказ 

 

до 15.02.2024 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

1

8. 
Про навчання з ОП відповідальних осіб. Організаційний 

 

наказ 

 

до 20.02.2024 Луцюк О.Л. 

 

 

Березень 

1

9. 
Про навчання і перевірку знань з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності керівників закладів освіти та відповідальних за 

охорону праці 

організаційний 

 

наказ 

 

березень 

2024, 

один раз на 

три роки 

Луцюк О.Л. 

 

 

2

0. 
Про стан організації цивільного захисту у закладах освіти 

Нововолинської МТГ у 2023 році та основні завдання на 2024 рік 

підсумковий  наказ до 05.03.2024 Луцюк О.Л.  

2

1. 
Про проведення міської виставки дидактичних і методичних 

матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині». 

організаційний 

 

наказ 

 

до 06.03.2024 

 

Зіркевич О.М.  

2

2. 
Про підсумки проведення міської виставки дидактичних і 

методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині» 

підсумковий 

 

наказ 

 

до 06.03.2024 Зіркевич О.М.  

2

3. 
Про направлення на очну сесію учнів-слухачів заочної віртуальної 

школи ВО МАН. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 25.03.2024 

 

Демчук О.П. 

 

 

2

4. 
Про направлення на обласний етап конкурсу «Учитель року- 2024» 

з предметів духовно-морального спрямування» 

організаційний 

 

наказ 

 

до 20.03.2024 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

Квітень 

2

5. 
Про проведення місячника з безпеки життєдіяльності у закладах 

освіти міста. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 05.04.2024 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

2 Про проведення тижня знань з безпеки життєдіяльності у закладах  організаційний наказ до 05.04.2024 Луцюк О.Л.  



 

6. освіти міста.     

2

7. 
Про підсумки проведення міського етапу виставки дидактичних і 

методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині». 

підсумковий 

 

 

наказ 

 

до 10.04.2024 

 

Зіркевич О.М.  

2

8. 
Про підсумки атестації педагогічних працівників закладів та 

установ освіти міста. 

підсумковий наказ 

 

до 10.04.2024 

 
Зіркевич О.М.  

2

9. 
Про створення міських апеляційних комісій. організаційний наказ до 11.04.2024 Римарчук 

В.А.  

 

3

10. 
Про порядок закінчення 2023-2024 н.р. та підготовка до проведення 

НМТ 

організаційний 

 

наказ 

 

до 11.04.2024 

 
Римарчук 

В.А.  

 

3

11. 
Про преміювання переможців, лауреатів та учасників фахових 

конкурсів. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 18.04.2024 

 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

1

12. 
Про залучення школярів до участі у Всеукраїнському 

інтерактивному конкурсі «МАН-Юніор. Дослідник». 

організаційний 

 

наказ 

 

до 29.04.2024 

 

Демчук О.П. 

 

 

Травень 

3

1. 
Про підготовку до нового 2024-2025 н.р. в закладах освіти 

Нововолинської МТГ. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 09.05.2024 

 

Ляховська І.М. 

 

 

3

2. 
Про склад комісії для перевірки готовності закладів загальної 

середньої, дошкільної, позашкільної освіти, НМРЦ, НІРЦ до 

початку нового  2024-2025  навчального року та до  роботи в 

осінньо-зимових умовах. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 18.05.2024 

 

Ляховська І.М. 

 

 

3

3. 
Про організацію літнього відпочинку, організованого дозвілля та  

оздоровлення школярів у 2044 році. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 25.05.2024 

 

Грицюк С.О. 

 

 

3

4. 
Про організацію та проведення  випускного вечора. організаційний 

 

наказ 

 

до 25.05.2024 Римарчук 

В.А.  

 

5. Про організацію оздоровчого періоду у закладах дошкільної освіти. організаційний 

 

наказ 

 

до 30.05.2024 

 

Грицюк С.О. 

 

 

Серпень 

4

1. 
Про проведення серпневих засідань предметних спільнот педагогів 

Нововолинської МТГ 

організаційний 

 

наказ до 25.08.2024 Зіркевич О.М.  

4

2. 
Про організацію харчування учнів-сиріт і позбавлених 

батьківського піклування. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 30.08.2024 

 

Ляховська І.М. 

 

 

4 Про організацію харчування учнів з інвалідністю. організаційний наказ до 30.08.2024 Ляховська І.М.  



 

3.     

4

4. 
Про харчування учнів з особливими освітніми потребами, які 

навчаються в інклюзивних класах. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 30.08.2024 

 

Ляховська І.М.  

4

5. 
Про організацію харчування учнів, які зареєстровані як внутрішньо 

переміщені особи.                                                           

організаційний 

 

наказ 

 

до 30.08.2024 

 

Ляховська І.М.  

4

6. 
Про харчування учнів з малозабезпечених сімей.  організаційний 

 

наказ 

 

до 30.08.2024 

 

Ляховська І.М.  

4

7. 
Про харчування учнів, батьки яких є учасниками бойових дій 

(загиблі). 

організаційний 

 

наказ 

 

до 30.08.2024 Ляховська І.М.  

4

8. 
Про харчування учнів, батьки яких є військовослужбовці ЗСУ та 

інших військових формувань, що беруть безпосередню участь у 

бойових діях. 

організаційний наказ до 30.08.2024 Ляховська І.М.  

4

9. 
Про виділення компенсації коштів учням-сиротам і позбавленим 

батьківського піклування ЗЗСО для придбання спортивної форми 

організаційний наказ до 30.08.2024 Ляховська І.М.  

5

10. 
Про виділення коштів на матеріальну допомогу для учнів-сиріт і 

учнів, позбавлених батьківсього піклування ЗЗСО 

організаційний наказ до 30.08.2024 Ляховська І.М.  

Вересень 

5

1. 
Про проведення місячника «Увага! Діти на дорозі».   організаційний 

 

наказ 

 

до 05.09.2024 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

5

2. 
Про стан пожежної безпеки в закладах загальної середньої освіти   підсумковий наказ 

 

до 05.09.2024 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

5

3. 
Про проведення конкурсу малюнка «Охорона праці очима дітей». організаційний наказ до 10.09.2024 Луцюк О.Л.  

5

4. 
Про підготовку та проведення атестації педагогічних працівників у 

2024-2025 н.р. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 20.09.2024 

 
Римарчук 

В.А.  

 

5

5. 
Спільний наказ із ЦМЛ про організацію роботи інклюзивно-

ресурсного центру 

організаційний 

 

наказ 

 

до 30.09.2024 

 

Макара О.В. 

 

 

 Жовтень  

5

6. 
Про організацію і проведення міського етапу ХХІ всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року -2024». 

організаційний 

 

наказ 

 

жовтень 2024 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

5

7. 
Про проведення тижня знань з  безпеки життєдіяльності у закладах 

освіти міста. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 05.10.2024 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

5 Про підсумки проведення місячника «Увага! Діти на дорозі» підсумковий наказ до 05.10.2024 Луцюк О.Л  



 

8.    

5

9. 
Про підсумки оздоровлення і відпочинку школярів влітку 2023 

року. 

підсумковий наказ 

 

до 10.10.2024 

 

Грицюк С.О. 

 

 

Грудень 

6

0. 
Про проведення заходів з профілактики грипу  та гострих 

респіраторних інфекцій. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 15.12.2024 

 

Луцюк О.Л. 

 

 

6

1. 
Про  проведення огляду-конкурсу на кращу установу з охорони 

праці. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 20.12.2024 

 

Луцюк О.Л 

 

 

6

2. 
Про забезпечення безпеки життєдіяльності учасників  освітнього 

процесу під час проведення новорічних і різдвяних свят. 

організаційний 

 

наказ 

 

до 20.12.2024 

 

Луцюк О.Л 

 

 

6

3. 
Про створення експертної комісії та призначення особи 

відповідальної за архів 

організаційний 

 

наказ до 20.12.2024 Римарчук 

В.А. 

 

6

4. 
Про зміни до харчування учнів 1-11 класів пільгових категорій. Організаційний 

 

наказ 

 

щомісяця Ляховська І.М.  

6

5. 
Про організацію роботи ЗДО під час проведення  

Новорічних та різдвяних свят, шкільних канікул. 

Організаційний 

 

наказ 

 

25.12.2024 Грицюк С.О.  

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10. РОБОТА З КЕРІВНИМИ І ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 
 

10.1. НАРАДИ ДИРЕКТОРІВ  ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ  ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 
№ 

з/п 

Назва питання, яке вивчається Дата 

підготовк

и 

питання 

Відповідальний 

за підготовку 

Примітк

а 

про 

виконан

ня 

1. 1.1.  Про підсумки роботи закладів освіти за І-й семестр 2023-2024 н.р. 

1.2.  Про порядок та особливості проведення НМТ у 2024 році 

1.3.  Про особливості організації харчування учнів у закладах загальної середньої 

освіти  

у 2023 році. 

  18.01.2024 

 

Мороз С.В. 

Римарчук В.А. УО 

Ляховська І.М. 

 

 

2. 2.1. Про підсумки конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт членів МАН.   15.02.2024 Мороз С.В. 

Демчук О.П. 

 

3.  3.1. Про проведення підсумкових засідань атестаційних комісій закладів загальної середньої  

       та позашкільної освіти 

  21.03.2024 Римарчук В.А. 

 

 

4. 4.1. Про організоване закінчення навчального року.   18.04.2024 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

 

5. 5.1. Про організацію та проведення літнього організованого дозвілля   та відпочинку школярів 

       у 2024 році. 

5.2. Про дотримання техніки безпеки під час перебування дітей в оздоровчих таборах 

       і на канікулах. 

5.3. Про проведення випускних вечорів у закладах загальної середньої освіти у 2024 році. 

  16.05.2024 Мороз С.В. 

Луцюк О.Л. 

Вознюк Л.А. 

Грицюк С.О. 

Римарчук В.А. 

Ляховська І.М. 

 

6. 6.1. Про підготовку закладів освіти до нового 2024-2025 навчального року  

       і до роботи в осінньо-зимових умовах. 

6.2. Про формування мережі закладів загальної середньої освіти на 2024-2025 н.р. 

 

  20.06.2024 Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Шаповал О.В. 

Грицюк С.О. 

 



 

Ляховська І.М. 

7. 7.1. Про підсумки підготовки закладів освіти до нового 2024-2025 навчального року  

       та до роботи в осінньо-зимовий період (аналітичний). 

 

  15.08.2024 

 

 

Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

Шаповал О.В. 

 

8. 8.1. Про нормативне забезпечення організованого початку 2024-2025 н.р.; 

8.2. Про стан забезпечення шкіл підручниками та навчально-методичною літературою. 

8.3. Про організацію обліку дітей шкільного віку та учнів і охоплення їх навчанням (у           

       відповідності з постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 №684 «Про  

       затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів»). 

  19.09.2023 Мороз С.В, 

Ляховська І.М. 

 

9. 9.1. Про формування бази даних випускників для виготовлення документів про освіту; 

9.2. Про стан підготовки закладів до опалювального періоду; 

9.3. Про підсумки виконання кошторису за ІІІ квартал 2024 року та формування бюджету 

 на  2025 рік.  

  17.10.2023 

 

Римарчук В.А. 

Шаповал О.В. 

Кулініч І.Л. 

 

10. 10.1. Про організацію та проведення І-етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-  

         дослідницьких робіт учнів-членів МАН; 

10.2. Про організацію та проведення першого туру Всеукраїнського конкурсу                         

         «Учитель року – 2025» 

  21.11.2024 Мороз С.В. 

Демчук О.П. 

Зіркевич О.М. 

 

11. 11.1. Про проведення змістовного дозвілля під час новорічних і різдвяних свят; 

11.2. Про аналіз відвідування навчальних занять учнями; 

11.3. Про методичні рекомендації щодо організації навчання осіб з ООП в закладах освіти. 

 19.12.2024 

 

 

Мороз С.В. 

Ляховська І.М. 

Макара О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

10.2. НАРАДИ ДИРЕКТОРІВ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 
 

   № 

  з/п 

                                       Назва питання, яке вивчається Дата  

підготовки  

питання 

Відповідальний 

за підготовку  

питання 

Примітка  

про 

виконання 

1. Про зміни в підготовці статистичних звітів за формою 85-К. 09.01.2024 Грицюк С.О.  

2. Про перелік категорій дітей, які безкоштовно харчуються в ЗДО 13.02.2024 Грицюк С.О.  

3. Формування та забезпечення реалізації академічної доброчесності. 12.03.2024 Грицюк С.О.  

4. Забезпечення психолого-педагогічного супроводу для дітей із числа ВПО.  09.04.2024 Грицюк С.О.  

5. Створення умов для обстеження дітей із системними мовленнєвими труднощами.. 14.05.2024 Грицюк С.О.  

6. Підготовка до літнього оздоровчого періоду. 11.06.2024 Грицюк С.О.  

7. Про першочергове зарахування дітей до закладів дошкільної освіти. 09.07.2024 Грицюк С.О.  

8. Створення умов для реалізації прав і обов’язків учасників освітнього процесу. 13.08.2024 Грицюк С.О.  

9. Напрями внутрішнього моніторингу якості освіти. 10.09.2024 Грицюк С.О.  

10. Зміни в організації медико-педагогічного контролю.  08.10.2024 Грицюк С.О.  

11. Про стан харчування дітей та виконання натуральних норм. 12.11.2024 Грицюк С.О.  

12. Аналіз стану відвідування дітей дошкільного віку. 10.12.2024 Грицюк С.О.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       10.3.  ВИРОБНИЧО-АПАРАТНЕ НАВЧАННЯ 

№ 

з/п 

Назва питання, яке вивчається Дата 

підготовки 

питання 

Відповідальний 

за підготовку 

Примітка 

про 

виконання 

1. Огляд нормативно-правової бази щодо організації освітнього та виховного процесу Січень  Мороз С.В.  

2. Аналіз стану ведення обліку військовозобов’язаних в закладах освіти Нововолинської МТГ Січень  Римарчук В.А.  

3. Моніторинг та організація роботи зі  статутними документами закладів освіти 

Нововолинської МТГ 

Лютий  Римарчук В.А.  

4. Створення умов для організації та проведення літньої оздоровчої кампанії 2023 року Квітень Грицюк С.О.  

5. Порядок закінчення 2023-2024  навчального року Травень Мороз С.В. 

Ляховська І.М. 

 

6. Огляд  нормативно-правової бази щодо організації освітнього та виховного процесу в 2024-

2025 навчальному році 

Липень- 

Серпень 

Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 

Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

7. Моніторинг проведення ДПА у закладах освіти Нововолинської МТГ Липень- 

Серпень 

Ляховська І.М.  

8. Моніторинг нормативно-правових актів, які забезпечують атестацію педагогічних та 

бібліотечних працівників в 2024-2025 навчальному році 

Вересень Зіркевич О.М.  

9. Організація проведення шкільних та міських олімпіад, обласних турнірів та конкурсу-

захисту наукових робіт МАН 

Жовтень  Зіркевич О.М.  

10. Виконавська дисципліна  в управлінні освіти. Листопад Мороз С.В.  

11. Аналіз діяльності апарату управління освіти у 2024 році Грудень  Мороз С.В.  

 

 

 

 



 

11. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ     

11.1. ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 
    № 

   з/п 

                              Назва заходу Термін виконання Відповідальні Примітка про виконання 

1. Забезпечення висвітлення роботи управління освіти у засобах масової інформації 

(телебачення, преса, соцмережі) 

Протягом року 

(Постійно) 

Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 
Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

     

 

 

 

 

 

 

11.2. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

 
    

№ 

   

з/п 

                              Назва заходу Термін виконання Відповідальні Примітка про 

виконання 

1. Підготовка звіту про діяльність управління освіти у 2024 році Щоквартально Мороз С.В. 

Римарчук В.А. 
Грицюк С.О. 

Ляховська І.М. 

 

 

 

 

 



 

12. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 
   № 

  з/п 
                                           Зміст питання Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1. Складання і подання річної бухгалтерської, статистичної і податкової 

звітності за минулий фінансовий рік та звітів у фонди соціального 

страхування, ДФС 

 

до 21.01.2024 

 

Кулініч І.Л. 

Пузанова С.М. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Шаповал Н.П. 

Количева З.В. 

Воропаєва О.Е. 

Володіна Е.В. 

Калінчук О.Б. 

Самойленко О.В. 

Гаврилюк Г.В, 

 

2. Зняття залишків товарно-матеріальних цінностей та продуктів харчування, 

які зберігаються у матеріально-відповідальних осіб 

 

щомісяця 

 

Бухгалтери 

матеріальної групи 

обліку 

 

3. Інвентаризація грошових коштів в касі управління освіти 

 

щомісяця 

 

Бухгалтери 

матеріальної групи 

обліку 

Кулініч І.Л. 

Пузанова С.М, 

 

4. Інструктивно-методичне навчання працівників централізованої бухгалтерії 

управління освіти у міру надходження нормативно-правових документів 

постійно 

 

Кулініч І.Л. 

 
 

5. Проведення перевірки своєчасності і правильності складання табелів обліку 

відпрацьованого часу працівниками  обслуговуваних установ і закладів освіти 

 

щомісячно 

 

Бухгалтери групи 

обліку розрахунків з 

працівниками по 

заробітній платі 

 

6. Участь у проведенні допорогових публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

за бюджетні кошти для установ і закладів освіти через електронну систему 

«PROZORRO» 

постійно Івченко О.Ф. 

юрисконсульт 
 

7. Складання і подання місячної бухгалтерської і статистичної звітності щомісячно Кулініч І.Л.  



 

  Пузанова С.М. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Володіна Е.В. 

Калінчук О.Б. 

Воропаєва О.Е. 

Шаповал Н.П.  

Гаврилюк Г,В, 

ЛевонтюкЛ,О, 

8. Нарахування батьківської плати за утримання дітей у ДНЗ 

 

щомісячно 

 

Журавель Т.М. 

 
 

9. Визначити пріоритетним казначейське обслуговування через систему 

дистанційного обслуговування «Клієнт – Казначейство». 

постійно Урюмцев В.В 

Мельник С.С. 

Басюк О.А. 

Пузанова С.М. 

Володіна Е.В. 

Самойленко О.В. 

 

10. Складання і подання квартальних бухгалтерських, фінансових і статистичних 

звітів та звітів у ДФС  та фонди соціального страхування  за І квартал 2024 

року 

 

 

до 20.04.2024 

 

Кулніч І.Л. 

Пузанова С.М. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Володіна Е.В. 

Калінчук О.Б. 

Воропаєва О.Е. 

Шаповал Н.П. 

Самойленко О.В. 

Гаврилюк Г.В. 

 

11. Аналіз виконання кошторисів доходів і видатків за І квартал 2024 року 

 

до 30.04.2024 

 

Зінчук В.А. 

Володіна Е.В. 

Тесля А.П. 

Кулініч І.Л. 

Пузанова С .М. 

 

12. Складання і подання бухгалтерських, статистичних , фінансових, податкових 

звітів у фонди соціального страхування і ДФС за 6 місяців 2024 року 

до 20.07.2024 

 

Кулініч І.Л. 

Пузанова С.М. 
 



 

 Володіна Е.В. 

Калінчук О.Б. 

Зінчук В.А.. 

Тесля А.П. 

Шаповал Н.П. 

Воропаєва О.Е. 

Гаврилюк Г.В. 

Самойленко О.В. 

13. Перевірка повноти відпрацювання робочого часу працівниками, які 

рахуються в штаті установи (постійно, тимчасово, працюють за сумісництвом 

або на повну ставку) 

 

щомісячно 

 

Бухгалтери групи 

обліку 

розрахунків з 

працівниками по 

заробітній платі 

 

14. Перевірка обліку і оплати гурткової роботи 

 

щоквартально 

 

Бухгалтери групи 

обліку 

розрахунків з 

працівниками по 

заробітній платі 

 

15. Проведення інструктажу матеріально-відповідальних осіб з питань обліку і 

зберігання цінностей, які знаходяться на їх відповідальному зберіганні 

щоквартально 

 

Бухгалтери 

матеріальної  групи 

 обліку 

 

16. Навчання бухгалтерів централізованої бухгалтерії управління освіти з питань 

фінансово-економічного розвитку галузі освіти 

постійно 

 

Кулініч І.Л. 

 
 

17. Аналіз виконання кошторисів доходів і видатків підвідомчих закладів за 6 

місяців 2024 року 

 до 30.07.2024 

 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Кулініч І.Л. 

Володіна Е.В. 

 

18. Проведення тарифікації педагогічних працівників закладів освіти міста 

 

до 12.09.2024 

 

 

Кулініч І.Л. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Володіна Е.В. 

Бухгалтери групи 

обліку розрахунків 

по заробітній платі 

 



 

19. Складання  зведених тарифікаційних списків педагогічних працівників 

закладів освіти 

 

до 30.09.2024 

 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Володіна Е.В. 

 

 

20. Затвердження ціни на платні послуги закладів освіти по потребі 

 

Володіна Е.В. 

Самойленко О.В. 
 

21. Складання і подання бухгалтерської, статистичної та звітів у фонди 

соціального страхування , і податкової звітності ДФС за 9 місяців поточного 

фінансового року 

 

до 20.10.2024 

 

Кулініч І.Л. 

Пузанова С.М. 

Шаповал Н.П. 

Володіна Е.В. 

Калінчук О.Б. 

Воропаєва О.Е. 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Гаврилюк Г.В. 

Самойленко О.В. 

 

22. Проведення річної інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, 

товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів, розрахунків 

у установах і закладах освіти 

 

до 25.12.2024 Бухгалтери 

централізованої 

бухгалтерії 

управління освіти 

 

23. Оформлення результатів інвентаризації і відображення їх в обліку 

 

до 30.12.2024 Бухгалтери 

матеріальної групи 

обліку 

 

24. Складання проекту кошторисів доходів і видатків установ освіти на 

наступний фінансовий рік 

до 30.09.2024 Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Володіна Е.В. 

 

25. Аналіз виконання кошторисів доходів і видатків підвідомчих установ і 

закладів за 9 місяців 2024 року 

до 25.10.2024 Зінчук В.А. 

Володіна Е.В. 

Тесля А.П. 

Кулініч І.Л. 

 Пузанова С.М. 

 

26. Списання основних засобів та інших матеріальних цінностей за зношеністю 

 

щомісячно 

 

Бухгалтери 

матеріальної групи 

централізованої  

 



 

бухгалтерії 

управління освіти 

27. Контроль за правильним і економним витрачанням коштів у відповідності з 

асигнуваннями і їх цільовим призначенням за затвердженими кошторисами з 

врахуванням змін, внесених до них у встановленому порядку 

 

постійно Бухгалтери 

централізованої 

бухгалтерії 

управління освіти 

 

28. Облік доходів і видатків по кошторисах спеціального фонду. постійно Самойленко О.В.  
29. Нарахування  і виплата  заробітної плати працівникам обслуговуваних 

закладів і установ. Нарахування, утримання і перерахування податків і 

внесків 

щомісячно Бухгалтери групи 

обліку по 

розрахунках із 

заробітної плати 

 

30. Своєчасне проведення розрахунків, що виникають у процесі виконання 

кошторисів з підприємствами, установами і окремими особами 

 

постійно Пузанова С.М. 

Шаповал Н.П. 

Басюк О.А. 

Мельник С.С, 

 

31. Впровадження засобів механізації і автоматизації бухгалтерського обліку і 

звітності в управлінні освіти 

постійно Урюмцев В.В. 

Пузанова С.М. 
 

32. Нарахування зносу основних засобів до 25.12.2024 Бухгалтери 

матеріальної групи 

обліку 

 

33. Складання у погодженні з керівниками підвідомчих установ та закладів 

кошторису доходів і видатків на 2024  рік  і розрахунків до нього та доведення 

підвідомчим закладам і установам лімітів граничних асигнувань 

до 21.01.2024 

 

Зінчук В.А. 

Тесля А.П. 

Володіна Е.В. 

 

34. Подання звітності до офіційного державного інформаційного порталу Е-Data 

на якому оприлюднюється інформація про використання публічних коштів 

щоквартально Пузанова С.М. 

Володіна Е.В. 

Басюк О.А. 

Бірюкова О.М. 

Самойленко О.В. 

Мельник С.С. 

Калінчук О.Б. 

 

35. Участь у проведенні публічних закупівель через тендерні торги з 

використанням електронної системи закупівель 

постійно Івченко О.Ф. 

юрисконсульт 
 



 

13. МАСОВІ ЗАХОДИ, ЯКІ ПРОВОДИТЬ УПРАВЛІННЯ 

ОСВІТИ 
 

№ з/п                                                 Назва заходу Дата 

проведення 

Відповідальні Примітка 

про 

виконання 

1. 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

4. 

 

 

5. 

 

 

6. 

 

 

7. 

 

8. 

 

 

9. 

 Міська виставка педагогічних ідей і 

технологій «Творчі сходинки педагогів 

Волині». 

 

 

Свято, присвячене нагородженню 

призерів, лауреатів, учасників міського 

етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2024». 

 

Свято на відзначення Міжнародного Дня 

захисту дітей. 

 

 

Міський етап Всеукраїнського конкурсу 

«Вчитель року – 2025» (відкриті уроки). 

 

Урочистості з нагоди Дня фізичної 

культури і спорту. 

 

Вшанування переможців конкурсів, 

олімпіад і т.д. 

 

Вручення медалей випускникам 

 

Відзначення випускників , що отримали 

200 балів із мультитесту (ЗНО) 

 

Вручення сертифікатів стипендіатам 

міського голови 

лютий-

березень, 

2024 

 

 

березень, 

2024 

 

 

 

01.06.2024 

 

 

 

листопад, 

2024 

 

вересень, 

2024 

 

травень, 2024 

 

 

червень, 2024 

 

червень, 2024 

 

 

вересень, 

2024 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

 

 

Мороз С.В. 

 

 

 

 

Ляховська 

І.М. 

Грицюк С.О. 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

Бортнічук В.І. 

 

 

Зіркевич О.М. 

 

 

Мороз С.В.  

 

Мороз С.В. 

 

 

Мороз С.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

14. КОМПЛЕКС  ЗАХОДІВ:ІСТОРИЧНІ  ДАТИ  КАЛЕНДАРЯ  
 

1. День Соборності України 22 січня 

2. День пам’яті Крутів 29 січня  

3. Міжнародний день рідної мови. 21 лютого 

4. День пам’яток історії та культури 18 квітня 

5. Всесвітній день книги і авторського права 23 квітня 

6. День Чорнобильської катастрофи 26 квітня 

7. День  Перемоги 09 травня 

8. День матері 12 травня 

9. Міжнародний день сім’ї 15 травня 

10. День науки 20 травня 

11. День Слов’янської писемності та культури 24 травня 

12. Міжнародний День захисту дітей 01 червня 

13. День Конституції України 28 червня 

14. День Української державності 28 липня  

15. День Незалежності України 24 серпня 

16. День Знань 01 вересня  

17. День працівника освіти 06 жовтня 

18. День захисників і захисниць 01 жовтня 

19. День української  писемності та мови 09 листопада 

20. День Гідності та Свободи 21 листопада 

21. День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій  25 листопада  

22. Всесвітній  День боротьби зі СНІДом 01 грудня 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


